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Presidenten har ordet 
Et godt år for Norsk judo 
 
Det har skjedd mye positivt i norsk judo i 2015. 
For første gang på mange år er vi over 4500 
medlemmer. På Mosjøen og Hitra har det dukket 
opp nye klubber. Og alle 5 regioner har kommet i 
gang med sin virksomhet. Den faglige utviklingen 
fortsetter, med en fin økning i antall dan-grader, 
økt aktivitet i trenerbanken og en høy 
kursdeltakelse. Ekstra hyggelig er det å se at det 
stadig kommer nye og unge dommere på matta, 
og at vi har kommet i gang med en 
mentorordning for unge dommere. Vårt landslag 
har begynt å prestere på seniornivå, et resultat av 
et mangeårig systematisk arbeid. Og våre 
”suverene helter” i Spesial Olympics har  
gjort både inntrykk og gode resultater gjennom 
hele året.  

 
 
 
Historikkprosjektet vårt har fått vind i seilene 
fram mot 50-års jubileet i 2017. Og sist, men ikke 
minst, Judofestivalen har gitt oss en stor økning i 
aktivitet for barn og ungdom på klubb- og 
regionnivå.  
 
I 2015 har vi fått muligheten til å tildele honorære 
grader til Harald Monsen, Knut Harefallet og Carl 
August Thoresen for lang og tro tjeneste for 
norsk judo. Og vi har vært heldige og fått med oss 
et knippe dyktige mennesker på laget. Torbjørn 
Engebretsen er utnevnt til ny leder for Honorær 
komité. Narve Bjørneseth har kommet inn som 
fysioterapeut for landslaget. Og Terje Lund har 
kommet inn som bidragsyter i historikkprosjektet.  

 
 

 

 

 

 
  

President Vibeke Thiblin deler ut honorære grader til Harald Monsen og Knut Harefallet. 
Foto: Christian Wolff / Judobilder.org 
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Styret 
 
5 saker har stått sentralt i styrets arbeid i 2015.  
 

1. Strategiarbeid 
Styret har jobbet aktivt sammen med 
avdelingslederne med å følge opp målene i 
Strategidokumentet 2014-2017, evalueringen 
av resultatene viser at vi har lyktes godt med 
dette arbeidet. En sentral oppgave har også 
vært å utvikle et utkast til strategidokument 
for neste tingperiode, og her har vi hatt en 
lang og god prosess i organisasjonen fram mot 
Forbundstinget 2016.   
 

2. Regionutvikling 
For å nå målene våre for ungdomsidretten og 
toppidretten er det nødvendig å utvikle 
aktiviteten på regionnivå, og ila 2015 ble alle 5 
regionene formelt opprettet. Styret har også 
vært opptatt av å etablere insentiver for 
regionutvikling og av å bistå regionene i å 
ansette trenere. Dette er et nytt og spennende 
fokus- område i NJF som har kommet sterkt 
inn i strategidokumentet for kommende 
tingperiode.  
 

3. Idrettspolitikk 
Styret har et stadig økende fokus på 
idrettspolitikk for å henge med i kampen om 
ressursene. Forberedelser til idrettstinget ble 
prioritert, blant annet for å få frem våre 
synspunkter til idrettspolitisk dokument. På 
anleggssiden har vi kommet en langt steg 
videre, dette spesielt på grunn av et fruktbart 
samarbeid med de andre kampidrettene. Og i 
det internasjonale arbeidet har vi fokusert på 
det Nordiske samarbeidet og på å få til en 
utdanningsturne i Nord- områdene sammen 
med Det Internasjonale Judoforbundet.  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Ny landslagstrener  
Vår dyktige landslagstrener Anders Dahlin går 
av etter OL i 2016, og det ble ila 2015 derfor 
gjennomført en omfattende prosess for å 
finne vår nye trener. Dette har vært et 
spennende og utfordrende arbeid, der vi både 
har hatt mange hensyn å ta og mange 
kandidater å velge mellom.  
 

5. Jubileum 2017  
NJF fyller 50 år i 2017 og dette skal 
selvfølgelig feires. Hvordan det skal feires har 
styret hatt menge diskusjoner på, og det er satt 
ned en komité og vedtatt noen rammer for 
festlighetene. 
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Framtiden  
 
NJF har over flere år hatt en positiv utvikling. 
Organisasjonen har blitt sterkere, medlemstallet 
har økt og økonomien har blitt større. Vi har fått 
muligheten til å utvikle et solid tilbud og gode 
verktøy til våre klubber, og til å gjøre langsiktige 
investeringer i faglig utvikling og 
kompetanseheving. Til sammen har dette gitt oss 
gode resultater på mange områder.  
 
Kan vi sammen klare å fortsette denne gode 
trenden i årene som kommer?  
 
Vi prøver oss på noen spådommer om hva som 
må til for å få til det: 

• Anleggssituasjonen til klubbene må 
forbedres.  

• Klubbene må profesjonalisere sin drift og 
jobbe systematisk etter en plan.  

• Regionene må ansette regiontrenere og øke 
sitt aktivitetsnivå.  

• Fokuset på faglig utvikling og 
kompetanseheving på alle områder må 
opprettholdes.  

• Det må hentes inn økte ressurser til vår 
toppidrett.   

På Forbundstinget i mai 2016 legges det fram et 
forslag til en strategi for de kommende årene 
som tar opp disse utfordringene. Det blir 
spennende å høre norsk judo diskutere veien 
videre.  

 

 

Verdier 
 
Gjennom hele 2015 har internasjonale 
idrettsorganisasjoner blitt konfrontert med den 
ene saken etter den andre om doping, 
korrupsjon, og maktmisbruk. Dette, sammen 
med en uheldig håndtering av OL- saken, har fått 
norske medier og det norske folk til å spørre seg 
om lignende forhold finnes i norsk idrett. En 
lang rekke kritikkverdige forhold har da kommet 
fram; manglende åpenhet, ukritisk pengebruk, 
sterk fryktkultur og lite takhøyde, for å nevne 
noen. Til sammen har dette svekket omdømmet 
og tilliten til norsk idrett.  

Dette skader også NJF og norsk judo. Vårt 
verdigrunnlag er vårt fremste salgsargument og 
konkurransefortrinn, og det aller viktigste for de 
som lurer på om de skal ta med seg sin sønn eller 
datter til din judoklubb. Da hjelper det ikke at 
idretten har pådratt seg et frynsete rykte. Det er 
derfor svært viktig at NJF som medlem av norsk 
idrett både våger å være klare og tydelige i talen 
og holder sin egen sti ren og pen. Det tror jeg vi 
skal klare. 

 

 

 

 

 

  

Med vennlig hilsen 
 
 
 
Vibeke Thiblin 
President 
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Marie Thue Holm i aksjon under Nordisk 2015. 
Foto: Christian Wolff / Judobilder.org 
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Styrets årsberetning 
 

Styrets overordnede oppgaver 
NJF ledes og forpliktes av Styret som er NJFs 
høyeste myndighet mellom tingene. Det sittende 
styret ledet av president Vibeke Thiblin ble valgt 
på Forbundstinget 10. mai 2014. 
 
Styret arbeider etter følgende overordnede 
rammer:  

 NIFs- og NJFs lov 

 NJFs formålsparagraf 

 NJFs visjon  

 NJFs kjerneverdier  
 

Formålsparagraf:  
Norges Judoforbunds (NJF) formål er å fremme 
judoidretten i Norge, arbeide for dens utbredelse 
og utvikling, ivareta dens interesser og anseelse, og 
representere idretten internasjonalt. 
 

Visjon: 
Alle skal med, og noen skal ta gull! 
 

- Norsk judo skal være et miljø kjennetegnet 
ved judoens unike filosofi, identitet og 
verdigrunnlag 

- Norsk Judo skal ha en kultur og et system 
for toppidrett som skaper prestasjoner på 
høyt internasjonalt nivå 

 

Kjerneverdier:  
Respekt, Ærlighet, Fellesskap og Mot.  
 

Følgende oppgaver for NJFs styre 
følger av NJFs lov: 
1. Iverksette judoforbundstingets og overordnede 

idrettsmyndigheters vedtak og bestemmelser. 
2. Forestå NJFs daglige administrasjon, 

representere dette utad og utøve dens faglige 
myndighet. 

3. Påse at NJFs midler brukes og forvaltes på en 
forsiktig måte i samsvar med de vedtak som er 
fattet på judoforbundstinget eller av 
overordnet organisasjonsledd, og sørge for at 
NJF har en tilfredsstillende organisering av 
regnskaps- og budsjettfunksjonen, og har en 
forsvarlig økonomistyring.  

4. Arbeide med saker som er nevnt i § 3. 
5. Oppnevne utvalg, råd og komiteer etter 

oppdrag fra judoforbundstinget eller som 
NJFs styre finner påkrevd, samt utarbeide 
mandat/ instruks for disse. 

6. Utarbeide konkurranseregler og instrukser. 
7. Etter søknad bestemme sted og arrangør for 

norgescup og norgesmesterskap. 
8. Utarbeide retningslinjer for æresbevisninger. 
9. Utarbeide regler for medlemmers rettigheter 

og plikter, samt overgangsregler fra en klubb til 
en annen. 

10. Foreslå aktuelle kandidater til internasjonale 
judoforbunds styrer og underliggende 
komiteer. 

Styremøter  
Det er avholdt 6 styremøter i 2015. Det er 
behandlet 43 vedtakssaker og 18 orienteringssaker 
i styremøtene.   
 
De viktigste styresakene:  

- Strategidokument 2016-2018 
- Idrettstinget 2014 
- Opprettelse av regioner 
- Ny landslagstrener 
- Jubileum 2017 
- Judofestivalen 
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Styrets sammensetning 
 

President 
Vibeke Thiblin 
Slemdal  Judoklubb 

 

  

Visepresident 
Svein Erik Rud 
Sandnes Judoklubb 

 

Styremedlem 
Nina Solheim 
Norsk Judo og Jiu-
jitsu Klubb 

 

Styremedlem 
Gullik Gundersen 
Ippon Judoklubb 

 

Styremedlem 
Hanne Myrnes 
Bodø Judo Club 

 

Varamedlem 
Siv Monika 
Tjeldvoll 
Larvik Judoklubb 

 

Varamedlem 
Jørgen Hillestad 
Namsos Judo Club 

 
Styrets sammensetning er i overensstemmelse med NIFs lov § 2-4, krav til kjønnsfordeling. 
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Representasjon 

Nasjonal representasjon 
 
Styret har vært opptatt av å holde nær kontakt 
med NJFs lokale og regionale ledd. Det ble derfor 
vedtatt en representasjonsplan for 2015. 
Representasjonsplanen inneholdt en lang rekke 
judo- arrangementer der styret var representert i 
2015:  
 
- Alle Norges- cup stevnene 
- Norgesmesterskap individuelt i Sandnes i 

mars og for lag i Asker i november 
- Nasjonal gradering 1.- 5. Dan i Oslo  
- To av landslagets samlinger /riksrandori 
- De jubileer og Dojo- åpninger NJF ble 

invitert til av klubbene 
 
Styret har også vært opptatt av å være synlige 
overfor og i tett dialog med det politiske nivået i 
øvrige organisasjonsledd i norsk idrett. Styret, ved 
president, har derfor vært representert i en rekke 
fora og på en rekke møtearenaer i Norsk idrett i 
2015:  
 
- Idrettstinget i Norges Idrettsforbund i 

Trondheim 5.- 7. juni 2015.  
- Alle dialogmøter med særforbund  

som idrettsforbundet innkalte til  
ila året.  

- Presidenten satt også i 2015 i  
styret i Særforbundenes  
Fellesorganisasjon (SFF)  
og deltok på alle styremøter,  
medlemsmøter og årsmøter  
i organisasjonen ila året.  

- Alle møter i kampidrettenes  
anleggssamarbeid som ble  
avholdt ila året. 

 

Internasjonal representasjon 
 
Målet med styrets internasjonale representasjon 
har vært å øke norsk judos innflytelse 
internasjonalt med den hensikt å fremme judo i 
Norge. Styret har derfor vært representert på alle 
møtene med våre Nordiske samarbeidspartnere 
og i de kongressene som har vært avholdt i de 
internasjonale organisasjonene vi er medlem av:  
 
- Kongress i det Internasjonale Judoforbundet 

og det Europeiske Judoforbundet i Astana i 
Kazakhstan 19.- 23. August 2015.  

- Nordiske møter ble avholdt ifm Nordisk 
mesterskap på Island i mai, kongressene i IJF 
og EJU i Astana i august, og Swedish Open i 
Helsingborg i oktober.    

- Presidenten var også i et møte med Mr. 
Marius Vizer, Presidenten i Det Internasjonale 
Judoforbundet, i Budapest 16.- 17. Desember 
2015. Hensikten med møte var å få til et 
samarbeid mellom Norges Judoforbund og 
Det Internasjonale Judoforbundet om en 
utdanningsturne i Nord- Norge og Nord- 
Russland.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 	

Presidentmøte: det Internasjonale 
Judoforbundet ved Marius Vizer, og 

Norges Judoforbund ved Vibeke Thiblin.  
Foto: IJF 10



Medlemstall 
 
Se Vedlegg 1 for oversikt over kretser/utvalg og 
klubber i 2015. 
Det har blitt lagt ned én klubb i løpet av året, og 
det er registrert tre nye klubber. Per 31.12.15 var 
det 66 klubber med medlemskap i Norges 
Judoforbund. 
 
Historisk oversikt: 

2011 2012 2013 2014 2015 
63 63 62 64 66 

 
 
Aktive medlemmer i klubbene: 

Antall medlemmer 2011 2012 2013 2014 
Jenter 0-5 år 47 88 90 85 
Jenter 6-12 år 408 449 536 544 
Damer 13-19 år 182 192 197 207 
Damer 20-25 år 54 49 57 59 
Damer 26 år - 141 166 177 209 
Gutter 0-5 år 143 230 209 199 
Gutter 6-12 år 1470 1571 1521 1517 
Herrer 13-19 år 712 633 575 609 
Herrer 20-25 år 187 203 170 179 
Herrer 26 år - 583 591 628 731 
Sum totalt 
medlemmer 

3927 4172 4160 4339 

 
Tallene er basert på innrapporterte tall fra 
medlemsklubbene gjennom NIFs 
Idrettsregistrering og ved innsending av 
medlemslister.  
 
På grunn av endrede rutiner for telling av 
klubbenes aktivitetstall er ikke tallene for 2015 på 
plass. 

	

	

	

 

Administrasjonen 
 
Norges Judoforbund drives fra Idrettens Hus på 
Ullevål Stadion i Oslo. I løpet av 2015 har NJF 
sysselsatt 6 ansatte, totalt 4,25 årsverk. 
 
Kristoffer Halmøy har siden 2008 vært ansatt i 
100 % stilling som generalsekretær. Han er 
ansvarlig for driften av forbundskontoret. Ansvar: 
Kontor-/personalledelse, økonomi/regnskap, IT, 
pressekontakt, lov/forvaltning, ansvarlig redaktør, 
representasjon, saksforberedelse styret.  
 
Anders Dahlin er ansatt som landslagstrener i 
midlertidig stilling til august 2016. Har vært ansatt 
i 100 % stilling siden 2011. Dahlin er ansvarlig for 
trenings- og konkurranseplanlegging, oppfølging 
av landslagets utøvere, samt de sportslige 
resultater for landslaget. Er bosatt i Arvika, 
Sverige og pendler til Oslo/Gardermoen jevnlig.  
 
Albin Dal har vært ansatt som 
Ungdomslandslagstrener i midlertidig stilling i 
2015. Stillingens størrelse har vært 15 %.  
 
Lill Merethe Tjeldvoll er ansatt som 
Utviklingssjef. Har vært ansatt i 100% stilling 
siden 2011. Ansvar: Kursforvaltning, 
klubbutvikling, salg/logistikk, arrangement, 
terminliste, anlegg, bistandsarbeid, 
ungdomsmedvirkning. 
 
Ole Moland har vært ansatt i 10% stilling som 
bistandskoordinator i 2015. 
 
Stine Lastein er ansatt som Fagsjef. Har vært 
ansatt siden 2012. I 2015 i 70 % stilling som 
Fagsjef, og 30% som prosjektleder for 
Judofestivalen. Ansvar: Trenerutdanning, 
katautvikling, gradering, dommerutvikling, 
funksjonshemmede, stevner/arrangør, forskning. 
 
Øvrige personer tilknyttet administrasjonen. Disse 
er ikke ansatte, men oppdragstakere: 

 Kim Brynildsen, PR- og markedsrådgiver 

 Kjetil Olsen, Grafisk- og medierådgiver 

 Pål Herlofsen, Sportssjef 
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Administrasjonen har ansvaret for NJFs nettsider 
og facebook-side. Utøvere og klubber blir jevnlig 
informert om forbundets forskjellige aktiviteter 
gjennom disse kanalene. NJF lanserte en ny 
versjon av sine nettsider i januar 2015. Nettsidene 
ble sett av 71.000 unike besøkende, noe som er en 
nedgang på ca 15 % fra året før. NJF publiserer 
aktivt innhold på Facebook, og nå er også 
Instagram tatt i bruk. Antall følgere på Facebook 
har økt fra ca 1.300 i 2014 til omtrent 1.500 i 
2015. Det er rundt 300 som følger NJFs 
Instgram-konto. 
 
NJF har så vidt begynt å forberede seg til et 
kommende jubileum i 2017 (NJF ble stiftet 28. 
juni 1967). Det er derfor satt ned en egen 
jubileumskomité, og startet et historikk-prosjekt. 
Historikk-prosjektet har flere spennende del-
prosjekter, som resultat-database, digitalisering av 
arkiv-materiale, åpen side med klubb/person-
informasjon. Dette kan man lese om på 
judoinfo.no 
 
Fagsjef og Sportssjef deltok på en 
forskningskonferanse arrangert av det Kroatiske 
judoforbundet: «Applicable research in Judo». En 
rekke dagsaktuelle temaer fra forskning på 
judorelaterte problemstillinger ble presentert. Ca. 
80 deltakere fra 15 land var tilstede. Sportssjef 
bidro med presentasjon av mental trening for 
unge judoutøvere. 
 
Virksomheten drives i henhold til tingvedtatte 
målsetninger. Det er godt arbeidsmiljø og det er 
ikke rapportert om skader eller ulykker i 
forbindelse med arbeidet. Sykefraværet har vært 
lavt og har ikke hatt noen innvirkning på driften 
av NJF. Virksomheten forurenser ikke det ytre 
miljø. 
 
Forbundet har som mål å være en arbeidsplass der 
det råder full likestilling mellom kvinner og menn. 
Forbundet har per 31.12.15 to mannlige og to 
kvinnelige faste ansatte. 
 

Komiteene 
 
NJF hadde ved utgangen av 2015 tre tingvalgte 
komiteer, 4 styreoppnevnte komiteer. 
 
Komiteene jobber etter instruks vedtatt av styret, 
samt det tingvedtatte strategidokumentet for 
perioden  
 

Tingvalgte komiteer 
 
NJF har i 2015 hatt følgende komiteer med 
sammensetning som vist. 
 
Kontrollkomiteen 
Leder Harald Monsen Sandnes Judoklubb 
Medlem Eva Isaksen Trondheim JKwai 
Medlem Christian Wolff Ippon Judoklubb 
Vara Rolf Arne Johnsen Nidaros Judoklubb 
Vara Svenja Rahn Hamar Judoklubb 
 
Lovkomiteen 
Leder Curt A. Lier Oslo Judo Klubb 
Medlem Håvard T. Johansen Levanger JK 
Medlem Hege Aar Namsos Judo Club 
Vara Ådne Lie Haugaland JK 

Vara 
Ane Ofstad 
Presterud Oslo JK 

 
Valgkomiteen 
Leder Geir Åstorp Reehorst Ippon JK 
Medlem Tore Brenne Levanger JK 
Medlem Anne Hopstock Kragerø JK 
Vara Ole Severin Nesse JK Stord 
 

Styreoppnevnte komiteer og 
koordinatorer 
 
Se oversikt over komitésammensetning og 
koordinatorer i Vedlegg 7. 
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Komiteenes arbeid 
 
Dommerkomiteen 
Komiteen arbeider i henhold til vedtatt instruks, 
og har faglig ansvar for dommerutdanningen. 
Komiteen arrangerte fagseminar i 2015 med 
besøk av Henrik Plugge fra Nederland. Det deltok 
23 norske deltagere fra 16 klubber på 
dommerseminaret, og i tillegg deltok 5 svenske 
dommere.  
Det var 24 aktive dommere (hvorav 5 kvinnelige) 
på norske stevner i 2015 med registrert til 
sammen 115 dagsverk, en liten økning i forhold til 
2014. Antall aktive dommere er omtrent på 
samme nivå som 2014 (23 aktive).  
5 dommere har hatt 11 oppdrag på til sammen 7 
forskjellige internasjonale stevner. To dommere 
har deltatt på henholdsvis EJUs og IJFs 
dommerseminarer. 
 
Judo for fred 
Komiteen har jobbet med bistandsprosjekter i 
Afghanistan og Zambia. Ole Moland var ansatt i 
en 10 % stilling i NJF som bistandskoordinator 
frem til november 2015. 
JFF har i 2015 prioritert oppfølging av 
prosjektene i Afghanistan og Zambia, ved å sende 
representanter til de ulike områdene. Det har også 
vært fokus på utarbeidelse av ny NORAD-søknad 
for neste 4-årsperiode.Se ellers beretning i 
Vedlegg 2. 
 
Stevne- og arrangementskomiteen 
Komiteen arbeider i henhold til instruks med 
forvaltning av Stevnereglementet, faglig 
veiledning av stevnearrangører, tildeling av NC-
status og fastsetting av kvalitetskrav for 
arrangører. Norgescup-stevnene har sett en 
nedgang i deltagelser i 2015 sammenliknet med 
2014, til et snitt på 108 per NC-stevne. 
Nedgangen tilsvarer omtrent 12 %. NM hadde 
228 deltagelser, en oppgang fra 2014, se NM-
statistikk i Vedlegg 5. Stevneresultater i Vedlegg 4. 
 
 

 
 
Honorær Komité 
Komiteen skal i henhold til instruks behandle 
innkomne søknader om honorær oppmerksomhet 
for medlemmer i organisasjonen. Eirik Lein 
Strand ønsket på eget initiativ å trekke seg fra 
komiteen, etter nærmere 7 år som leder. Styret 
utnevnte derfor Torbjørn Engebretsen (31) som 
ny leder den 30. oktober. Komiteen har hatt færre 
saker til behandling i 2015 enn tidligere. 
 
Barne- og ungdomskoordinator Stian 
Jespersen skal sørge for at NJFs aktivitet er i 
henhold til Idrettens barnerettigheter og –
bestemmelser, og Retningslinjer for 
ungdomsidrett. Han opererer rådgivende overfor 
klubber, komiteer og styret i saker som omhandler 
barn og ungdom. Har i 2015 ferdigstilt 
trenerutdanning for aldersgruppen 6-9 år og 
bidratt på diverse NJF-seminarer. 
 
Kata-koordinator Ronald Guttormsen skal 
organisere kata-landslag og kata-dommeraktivitet. 
Guttormsen opererer rådgivende overfor styret og 
Fagsjef i forhold til videre utvikling av kata i 
Norge. 
 
Styret takker for all den frivillige innsatsen som 
legges ned i komitéarbeidet. 

 	

Generalsekretær Kristoffer Halmøy har meldt  
seg inn i fan-klubben til Madelene Rubinstein. 

Foto: Hans Engebretsen 
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Resultater, lisenser, 
graderinger og 
æresbevisninger 
 
Resultater NC og NM, se Vedlegg 4.  
 
Deltagerstatistikk NM, se Vedlegg 5. 
 
Resultater Landslag, se Vedlegg 6. 
 

Æresbevisninger 
 
Navn Klubb Utmerkelse Dato 

Terje 
Gran 

Sofiemyr 
JKw 

Honorær 
utmerkelse 
GULL 

3/2-
2015 

Lill 
Merethe 
Tjeldvoll 

Larvik 
JK 

Honorær 
utmerkelse 
SØLV 

8/12-
2015 

 

Den norske Judoskolen 
 
Trenerkurs 
Totalt har 45 personer fra 15 klubber deltatt på 
trenerkurs i 2015. 
Det er tildelt 15 lisenser, 9 til trener 1, 3 til trener 
2 og 3 til trener-3. 
På etterutdanningsmodulene har det vært 66 
deltakelser fra 18 forskjellige klubber. 
Totalt har 5 personer fra 2 klubber deltatt på 
knøttekurs i 2015. 
 
Dommerkurs 
Totalt har 26 personer fra 7 klubber deltatt på 
dommerkurs i 2015. 
13 tildelte lisenser: 2 Dommer-A, 1 Dommer-B 
og 10 Dommer-C 
 
Arrangørkurs 
Det har ikke blitt holdet Arrangørkurs i 2015, og 
det har heller ikke blitt delt ut arrangørlisenser. 
 
Dan-graderinger: 
Det har vært arrangert fire regionale dan-
graderinger, én nasjonal gradering og to 
brunbelteløft. Totalt var det 35 oppmøtte 
kandidater, hvorav 31 besto graderingen. 21 
kandidater fikk 1. dan, 7 kandidater fikk 2. dan, 1 
kandidat fikk 3. dan og 2 kandidater fikk 4 dan. 
Én utøver har fått overført utenlandsk dan-grad. 
Det har blitt delt ut 4 honorære grader. 
 

Se oversikt over alle 
avholdte kurs, og tildelte 
grader og lisenser i  
Vedlegg 3.  

 

 	

Honorært: Carl August Thoresen tildeles 5. 
dan av visepresident Svein Erik Rud.  
Foto: Christian Wolff 
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Økonomi 
 
Styret mener at årsregnskapet gir et rettvisende bilde av forbundets eiendeler og gjeld, finansielle 
stilling og resultat, og kjenner ikke til forhold for øvrig som kan innvirke på dette. 
 
Årsregnskapet viser et overskudd på kr. 538.590 mot fjorårets overskudd på kr. 130.923. Styret 
foreslår at årets overskudd overføres til egenkapital. Etter disponeringen utgjør forbundets 
egenkapital kr. 2.406.055 hvorav 202.687 er JFFs andel. Forutsetningen om fortsatt drift er til 
stede, og årsregnskapet for 2015 er satt opp under denne forutsetning. 
 
Norges Judoforbund har en lov som er i tråd med lov for Norges idrettsforbund og olympiske og 
paralympiske komité. Forbundsstyret har ansvarsfullt og lojalt fulgt NIFs 
regnskapsbestemmelser, og styrets årsberetning er avgitt i tråd med regnskapsloven. 
 
 
 
Oslo, 2. februar 2016 
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Henrik Reitan gir alt! 
Foto: Christian Wolff / Judobilder.org 
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Regnskap 2015 
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NORGES JUDOFORBUND

BALANSE PER 31. DES 2015

EIENDELER NOTE

Omløpsmidler

Fordringer

2015 2014

Kundefordringer 7 143616 415914
Andre kortsiktige fordringer 8 264601 366 197
Sum fordringer 408217 782 111

Bankinnskudd, kontanter o.l. 9 3033523 1 963151

Sum omløpsmidler 3441 740 2745262

SUM EIENDELER 3441 740 2745262

EGENKAPITAL OG GJELD

Egenkapital med selvp. restriksjoner

Egenkapital - JFF 10 202687 143232
Sum egenkapital med selvp. restriksjoner 202687 143232

Annen egenkapital
Egenkapital 10 1 724234 1 599509
Årets resultat etter selvpålagte restriksjons 10 479 134 124724
Sum egenkapital 2203368 1 724233

Sum egenkapital 2406055 1 867465

Kortsiktig gjeld

Leverandørgjeld 65431 137 305
Skatt og offentlige avgifter 211 550 192643
Annen kortsiktig gjeld 11 758705 547849
Sum kortsiktig gjeld 1 035686 877796

Sum gjeld 1 035686 877796

SUM EGENKAPITAL OG GJELD 3441 740 2745261

Oslo, 2. februar 2016

Vibeke Thiblin

President

1/1' ,

Funne Myrnest/

Styremedlem

Svein Erik Rud

Visepresident

Nina Solheim

Styremedlem

c.`-
GuINk Gundersen

Sty'remedlem

restoffer Halmøy

Generalsekretær18



NORGES JUDOFORBUND

NOTER TIL REGNSKAPET 2015

Note 1 Regnskapsprinsipper
Årsregnskapet er satt opp i samsvar med regnskapsloven av 1998 og god regnskapsskikk i Norge.

Hovedregel for vurdering og klassifisering av eiendeler og gjeld
Eiendeler bestemt til varig eie eller bruk, er klassifisert som anleggsmidler. Andre eiendeler er
klassifisert som omløpsmidler. Fordringer som skal tilbakebetales innen et år er klassifisert som
omløpsmidler. Ved klassifisering av kortsiktig og langsiktig gjeld er tilsvarende kriterier lagt til grunn.

Omløpsmidler er vurdert til laveste av anskaffelseskost og virkelig verdi.

Annen langsiktig gjeld og kortsiktig gjeld er vurdert til pålydende beløp.

Fordringer
Kundefordringer og andre fordringer er oppført i balansen til pålydende etter fradrag for avsetning til
forventet tap. Avsetning til tap gjøres på grunnlag av individuelle vurderinger av de enkelte fordringene.

Bankinnskudd, kontanter o.l.
Bankinnskudd, kontanter o.l. inkluderer kontanter, bankinnskudd og andre betalingsmidler med
forfallsdato som er kortere enn tre måneder fra anskaffelse.

Pensjon
Pensjonspremien anses i disse tilfeller som pensjonskostnad og klassifiseres sammen med
lønnskostnader.

Inntektsføringsprinsipper
Driftsinntekter og offentlige tilskudd inntektsføres når de er opptjent.
Sponsorinntekter inntektsføres over avtaleperioden.
Barteravtaler inntektsføres på grunnlag av de mottatte verdier i den perioden verdien mottas.
Motsvarende kostnader blir kostnadsført i samme periode.

Periodiseringsregler
Utgifter kostnadsføres i samme periode som tilhørende inntekt.
For prosjekter som har øremerkede midler der aktiviteten ikke er fullført ved periodens utløp, foretas det
inntektsavsetninger.

Skatter

Norges Judoforbund driver ikke skattepliktig virksomhet og er derfor ikke skattepliktig.
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Note 2 Offentlige tilskudd
Regnskapsposten består av: 2015 2014
NIF - Rammetilskudd (post 2) 1 737 559 1 609 621
NIF - Utviklingsorientert ungdomsidrett (post 2) 328 726 349 032
NIF - Barne- og ungdomsmidler (post 3) 1 336 097 1 133 823
ME - Utstyrsmidler 169 960 297 727
NIF - Trenerpoolen 145 000 150 000
NIF - Gunnar Hansen fond og Conrad Langaards Idrettsfond 20 000 0
NIF - Judo For Fred 680 000 680 000
ISF-VO 17 916 1 935
Sum 4 435 258 4 222 138

Note 3 Andre inntekter
Regnskapsposten består av: 2015 2014
Kursinntekter 293 524 208 137
Egenandeler 419 525 752 403
Årskontigenter og lisenser 1 357 800 1 042 500
Momskompensasjon 339 939 345 615
Judo for fred 58 500 30 966
Sparebankstiftelsen DnB 1 324 523
Andre inntekter 220 799 516 960
Sum 4 014 610 2 896 581

Note 4 Lønns- og personalkostnader
Denne posten vedrører lønn, arbeidsgiveravgift og andre personalkostnader samlet for administrasjon,
trenere, støtteapparat og andre. 2015 2014
Lønn 2067 381 1 803514
Arbeidsgiveravgift 318 683 278523
Pensjonskostnader 83 746 74566
Styrehonorar 88 000 87900
Stipend 28 000 20000
Andre lønnskostnader 40 645 71 145
Sum 2626 455 2 335648

Antall årsverk 4,25
Lønn til generalsekretær utgjør kr 554907, andre godtgjørelser kr 4.400.
Revisjonshonorar er totalt kostnadsført med kr 61.071 inkl. mva til lovpålagt revisjon, herav kr 4.313
inkl. mva til andre attestasjonstjenster.
Det er totalt utbetalt kr 88.000 til styret i 2015, herav kr 37.900 til presidenten.
Det er ikke gitt lån til ansatte pr 31.12.15.
Forbundet er pliktig til å ha tjenestepensjonsordning etter lov om obligatorisk tjenestepensjon.
Forbundets pensjonsordninger tilfredsstiller kravene i denne lov. For 2015 er det betalt inn kr 83.476 og
kostnadsført tilsvarende, i pensjonspremie.

Note 5 Tilskudd
Regnskapsposten består av: 2015 2014
Tilskudd til idrettslag 314061 367218
Tilskudd til andre organisasjoner 789457 625 307
Sum 1 103518 992525
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Note 6 Andre driftskostnader
Regnskapsposten består av: 2015 2014
Kontorkostnader 900 029 733 816
IT-kostnader 163 564 151 282
Idrettsutstyr, medisinsk utstyr og drakter 986 537 439 871
Idrettsfaglig bistand, fysioterapi og lege 48 100 124 241
Reise- og oppholdskostnader 1 479 943 1 679 696
Andre kostnader (inkludert avsetninger) 926 603 881 132
Judo for fred 64 897 34 275
Sum 4 569 674 4 044 313

Note 7 Kundefordringer
Debitormassen er oppført til pålydende uten fradrag for usikre fordringer.

Note 8 Andre kortsiktige fordringer
Balanseposten består av: 2015 2014
Utstyrsmidler NIF 169 960 237 727
Forskuddsbetalte kostnader 94 641 128 470
Opptjente inntekter
Sum 264 601 366 197

Note 9 Bankinnskudd
Av likvide midler på kr 3.033.523,- utgjør bundne skattetrekksmidler kr 113.851,-.

Note 10 Egenkapital Egenkapital Annen Sum
JFF egenkapital egenkapital

Egenkapital pr 01.01.15 143 231 1 724 234 1 867 465

Årets endring i egenkapital:
Årets resultat til annen egenkapital 0 479134 479134
Avsetning/selvpålagte restriksjoner 59 456 0 59 456
Egenkapital pr. 31.12.15 202 687 2 203 368 2 406 055

Note 11 Annen kortsiktig gjeld
Balanseposten består av: 2015 2014
Påløpte feriepenger 206 723 183 640
Utstyrsmidler NIF 169 960 297 727
Mottatte ikke opptjente inntekter 20 000
Annen kortsiktig gjeld 382 022 30 858
Annen kortsiktig gjeld JFF 15 624
Sum 758 705 547 849
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Note 12 Toppidrett
Prosjekt nr. - navn Inntekter Kostnader Resultat Budsjett Avvik
32020 Seniorlandslag -4850 33450 28600 50000 -21 400
32021 Juniorlandslag -172218 356435 184217 230000 -45 783
32022 Ungdomslandslag -86875 246 250 159375 220000 -60625
32023 Støtteapparat, lands) -8 150 725085 716935 600000 116935
32024 Ungdomssamlinger -3 525 49698 46 173 100000 -53827
72001 Toppidrettsgymnas -128 300 215000 86700 90000 -3300
Delsum -403918 1 625917 1 221 999 1 290000 -68 001

Note 13 Judo for fred
Prosjekt nr. - navn Inntekter Kostnader Resultat
40000 - Judo for Fred -758 500 323 533 -434 967
40101 - Drift av JFF/Lønn og overhead -168 47 822 47 654
40105 - Reisekostnader 0 61 495 61 495
40108 - Promotion/networking 0 1 875 1 875
40110 - Overføring til partnere 0 264 487 264 487
Delsum -758 668 699 212 -59 456
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NORGES JUDOFORBUND

PROSJEKT RESULTATREGNSKAP 2015

Prosjektnr Prosjekt Inntekter Kostnader Resultat Budsjett Avvik Resultat 2014
AKTIVITETSPROSJEKTER

32010 NC/NM, premiering 0 81 301 81 301 80000 1 301 74014
32011 NC/NM, arrangørstøtte -172 463 505658 333 195 360000 -26 805 281 585
32020 Seniorlandslag -4 850 33450 28600 50000 -21 400 -1 110
32021 Juniorlandslag -172 218 356435 184217 230000 -45 783 174772
32022 Ungdomslandslag -86 875 246 250 159 375 220000 -60 625 218 764
32023 Støtteapparat, landslag -8 150 725085 716935 600000 116 935 549452
32024 Ungdomssamlinger -3 525 49698 46 173 100000 -53 827 65209
72001 Toppidrettsgymnas -128 300 215000 86700 90000 -3 300 145 900
32040 Judo for funksjonshemmede 0 176 841 176 841 170000 6 841 153293
32050 Trenerbank-prosjekt -126 080 98 114 -27966 40000 -67 966 47803
32060 Judofestival-prosjekt -1 331 755 1 331 755 0 -150 000 150 000 0
40000 Judo for Fred -758 668 699212 -59456 20000 -79 456 -6 199

UTVIKLING/UTDANNING
32032 Søknadsprosjekter 0 29270 29270 80000 -50 730 24 361
71050 Klubbutvikling/soneaktiviteter 0 167 182 167 182 175000 -7 818 155980
71054 Klubbstart-prosjekt 0 0 0 0 0 134261
73000 Faglig oppdatering, komiteer -6 287 156604 150 317 205000 -54 683 172672
74000 Utviklingsprosjekter -5 971 353771 347801 405000 -57 199 272607
75000 Kurs/seminar -330 867 313443 -17424 30000 -47 424 12836
71052 Lederutdanning -20 000 79500 59500 60000 -500 78802

ADMINISTRASJON/ORGANISASJON
90000 Styrehonorar 0 100408 100408 100000 408 100294
90010 Styrets møteutgifter 0 69396 69396 60000 9 396 92752
90020 Årsting/strategiseminar -540 82490 81 950 100000 -18 050 94016
90030 Representasjon, nasjonalt 0 46 196 46 196 60000 -13 804 46 201
90040 Representasjon, internasjonalt 0 34564 34564 20000 14 564 22307
95010 Administrasjon, lønn 0 1 187441 1 187441 1 200000 -12 559 1 146 576
95030 Administrasjon, drift -414 257 623504 209246 310000 -100 754 156878
95050 Media- og markedsaktiviteter -203 156 175877 -27279 35000 -62 279 84030
95060 Anleggsutvikling 0 211 279 211 279 110000 101 279 328 829
96010 Materiell/utstyr -154 801 25902 -128898 -80000 -48 898 -86 844
98011 Forbundskontingent -1 073 000 -7250 -1 080250 -1 075000 -5 250 -1 032750
98012 Forsikring -264 500 151 640 -112860 -105 000 -7 860 -98 010
98090 Tilskudd NIF -3 592 342 0 -3592342 -3500000 -92 342 -3540203

SUMMER -8 858 605 8320015 -538 590 0 -538 590 -130 923
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Evaluering Strategidokument 
 
Forbundstinget i mai 2014 vedtok et strategidokument for perioden 2014-2017. Dette er en 
langtidsplan som peker på de innsatsområdene og målene som skal stå i sentrum for styrets, 
administrasjonens og komiteenes arbeid i tingperioden. «6000 medlemmer, 80 klubber» er det 
overordnede målsetningen i dokumentet, også er det valgt ut en del prioriterte mål en skal jobbe 
med for å bygge opp under dette. Du kan laste ned strategidokumentet 2014 – 2017 her.  
 
Det er styrets jobb å sørge for at hele organisasjonen arbeider i den retningen dokumentet peker 
ut. Hver høst gjennomfører derfor styret en evaluering av hvor vi står ift målene i 
strategidokument. Evalueringen gjennomføres ved at våre avdelingsledere gjør en skriftlig 
evaluering av status på de målene de har ansvaret for i dokumentet, og presenterer resultatene for 
styret i styremøte. Styret utarbeider på bakgrunn av dette en statusrapport som publiseres på 
judo.no. I statusrapporten er beltefargene er brukt for å vise status på de ulike målene.  
 
Evalueringen for 2015 er nå gjennomført. I styremøte 2. februar 2016 var avdelingslederne på 
besøk for å presentere sine resultater og statusrapporten ble lagt fram.  
 
Status på hovedmålene grafisk fremstilt: 

 2014 2015 

FORBUND   

MÅL (PRI): Bedre anleggssituasjon for klubbene   
MÅL: Administrasjonen fungerer i henhold til overordnede 
organisasjonsledds krav og medlemmenes forventninger 

  

MÅL: Forbundsstyret forvalter ansvaret fra tinget på en god måte   

MÅL: Likeverd gjennom fokus på judoens unike verdigrunnlag   

   

KOMPETANSE   

MÅL (PRI): Oppstart av nye klubber   

MÅL: Den norske Judoskolen dekker medlemmenes utdanningsbehov   

MÅL: Den norske Judoskolen er oppdatert og på et faglig høyt nivå   

MÅL: Klubbene utvikler seg ut fra egen plan, basert på størrelse …   

MÅL (PRI): Økt medlemsrekruttering i klubb   

   

AKTIVITET   

MÅL: Arrangere bedre Norgescup og Norgesmesterskap   

MÅL: Bistandsarbeidet viser frem NJFs kjerneverdier i praksis   
MÅL (PRI): Bygge en toppidrettskultur og legge til rette for 
talentutvikling … 

  

MÅL: Klubbene etablerer aktivitet av høy kvalitet for voksne (over 20 år)   

MÅL: Klubbene etablerer aktivitetstilbud til funksjonshemmede utøvere   

MÅL: Klubbene tilbyr aktivitet av høy kvalitet for barn (3- 12 år)   

MÅL (PRI): Klubbene tilbyr aktivitet av høy kvalitet for ungdom    

MÅL: Kvalitetssikre dømmingen ved norske judostevner   

MÅL: Plasseringer på Europa- cup rankingen for junior og senior   
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Hovedkonklusjoner 
 Det har vært fremgang på alle innsatsområdene fra 2014 til 2015. 
 Det er framgang på 4 av 5 av de prioriterte målene.  
 Vi har kommet langt på å utvikle tilbud, lage verktøy og tilrettelegge fra sentralt hold, med 

er dårligere på å få dette ut i klubbene/ regionene.  
 Vi har utviklet oss mer på de målene/ delmålene som handler om breddeidrett enn de 

som handler om toppidrett.  
 Vi har kommet lengst på de målene/delmålene vi har hatt lenge og jobbet med over langt 

tid (flere SD). 
 Vi har kommet aller lengst og i mål på barneidrett, faglig utvikling, drift av forbundet og 

anlegg, vi har lengst vei å gå når det gjelder voksenidrett og toppidrett.  
 

Delkonklusjoner 
Forbund:  
Vi er svært nærme mål på samtlige delmål. Vi har hatt fokus på de samme målene over flere år, så 
dette er vi gode på. Det gjelder spesielt på områder som handler om drift av forbundet. 
Framgangen fra i fjor skyldes at vi har blitt bedre på det prioriterte målet anlegg, samt på politikk 
og verdiarbeid. 
 
Kompetanse:  
Vi har framgang på alle områder. Vi har kommet langt på den faglige utviklingen, og det eneste 
som trekker ned er mangelen på en arrangørutdanning. Vi har i 2015 tatt flere steg videre på de 
prioriterte delmålene som handler om klubbstarting og rekruttering, men her har vi fremdeles et 
stykke vi å gå før vi er helt i mål. 
 
Aktivitet:  
Det innsatsområdet vi scorer lavest på og der resultatene spriker mest. Vi har betydelig framgang 
på det som har med bredde å gjøre; voksenidrett, barneidrett og idrett for funksjonshemmede, 
ungdomsidrett og dømming. Vi har stått stille på det som handler om topp; toppidrettskultur i 
hele landet og plasseringer på Europa-cup rankingen og arrangering av NM og Norges- cup. 
 

Veien videre 
Medlemsvekst er det helt sentrale 
overordnede målet i strategidokumentet 
(6000 medlemmer, 80 klubber). De 
prioriterte målene er valgt ut fordi de 
best mulig bygger opp under dette. 
Statusrapporten viser at vi har kommet 
et godt stykke på vei på en rekke av disse 
målene, men at vi også har et langt 
stykke igjen å gå for å komme helt i mål. 
Tallene fra idrettsregistreringen de siste 
årene har vist en svak og jevn 
medlemsvekst på omkring 4 % siden 
2013. Dette viser også her at vi er på rett 
vei, men at det går litt for sakte i forhold 
til de målene vi har satt oss.   

Flere medlemmer! 
Foto: Christian Wolff 28



Historikkprosjektet 
 

Arbeidet som ble startet i 2012 er nå avsluttet. Initiativtager Geir Reehorst har ledet et 
omfattende prosjekt som norsk judo vil få glede av fremover. 

 
 

Utfordringen var formidabel: Hvordan ta vare på 
det gamle, og hvordan vise frem det vi har? 
 
Med bistand fra generalsekretær Kristoffer 
Halmøy, Tom Oddby, Byarkivet i Drammen, 
og Kjetil Olsen, NJFs ansvarlige for 
grafisk/media, landet man på noen fokusområder: 
- Rydde NJFs tre lagerlokasjoner 
- Scanne aktuelt materiale 
- Presentere aktuell informasjon på internett 
 
De som har bidratt i det praktiske arbeidet har i 
tillegg til prosjektleder og generalsekretær vært: 
Dag Hodne, Carl August Thoresen, Arild Maka, 
Tore Brenne og Terje Lund.  
 
Arbeidet ha bestått i kartlegging og mye graving i 
gamle pappesker. Mye har også blitt kastet i 
prosessen. Flere av eskene med permer var ikke 
åpnet siden NJF flyttet fra Rud i Bærum til Ullevål 
Stadion i 1999. I tillegg har det underveis i 
prosessen blant annet dukket opp en rekke bilder, 
VHS kassetter og avisutklipp. 
 

Det ble også opprettet kontakt med Riksarkivet 
for råd, og Kulturrådet har tildelt støtte til et 
arkiveringsprosjekt som ble fullført i begynnelsen 
av 2016, i samarbeid med Asta-stiftelsen. Her ble 
alt fysisk materiale ordnet og arkivert. 
 
Høsten 2014 ble judoinfo.no opprettet. Mye 
informasjon er digitalisert og tilgjengeliggjort her. 
Info fra NJF sin historie, blader, tingrapporter, 
INFO skriv, mm. Er publisert, sammen med flere 
artikler om diverse hendelser. I tillegg er det laget 
en database på wiki.judoinfo.no med historisk 
klubb-informasjon. 
 
Mye arbeid gjenstår, men arkivet er nå i orden slik 
at det vil bli lettere å jobbe videre med å finne 
aktuelt materiale. Prosjektet danner grunnlag for 
videre arbeid med digitalisering og publisering på 
judoinfo.no, utarbeidelse av statistikk (eks. 
stevneresultater), arbeid med å skrive ned NJFs 
historie, og mulig samarbeid med Riksarkivet om 
arkivering. 
 
 
 

   Et systematisert og ordnet NJF-arkiv! 
F.v. arkivar Erik Barstad, prosjektleder Geir Åstorp Reehorst, generalsekretær Kristoffer Halmøy. 

FOTO: Lars Erik Hjorthaug / Stiftelsen Asta 
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Judofestivalen 
 

I 2015 fikk Norges Judoforbund en gave fra Sparebankstiftelsen DNB  
på 1,5 millioner kroner til prosjektet Judofestivalen. 

 
 

Judofestivalen består av barnearrangementer og 
omfatter både stevner og andre aktiviteter som 
rekrutterings- og treningssamlinger. Dette har 
vært en unik mulighet til å få flere arrangører på 
banen, rekruttere flere medlemmer og gi lokale 
dommere mer stevneerfaring. 
 
Tildelingen var øremerket utstyr til judostevner, 
nærmere bestemt fordelt på et solid matteløft for 
regionene og på premier for arrangørklubber. 
 
I hver judoregion er det nå kjøpt inn et sett matter 
som er lagret samlet og som er tilgjengelig for 
utlån for alle klubber. Mattene er lagret slik at de 
enkelt kan hentes ut og kan benyttes både på 
stevnearrangementer, prosjektaktiviteter og ved 
oppstart av nye klubber og satellitter. 

Vi brukte også midler på å kjøpe inn medaljer og 
premier til Judofestival-arrangementer. Alle 
arrangører av barnestevner fikk tilsendt gratis 
medaljer på forespørsel. I tillegg hadde vi også 
gratis t-skjorter, ryggsekker, drikkeflasker og 
capser som ble svært populære både på stevner og 
på samlinger.  
 
Med tildelingen fra Sparebankstiftelsen DNB fikk 
vi altså en gylden anledning til å lette 
arrangørkostnader, forenkle klubboppstart og 
gjøre rekrutteringsarrangementer attraktive. Vi har 
fått flere nye arrangører på banen i 2015 og 
mange av de eksisterende barnestevnene har fått 
et løft. Vi ønsker flere og bedre barneaktiviteter i 
NJF og Judofestivalen vil fortsette å eksistere for 
å gi flere barn mulighet til å konkurrere i sitt 
lokalmiljø. 
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Idrettsfrivillig i Zambia! 
 

Ida Ruiken er en norsk judoutøver som i perioden august 2014 til juli 2015  
bodde og jobbet som frivillig i Zambia. 

 

Idrettens fredskorps er et 
utvekslingsprogram i regi av Norges 
idrettsforbund (NIF). For å kunne søke om 
å jobbe frivillig i det sørlig Afrika må man 
være mellom 20-28 år, og ha idrettsfaglig 
utdannelse eller bred idrettsbakgrunn som 
trener, leder eller dommer.  

Det var gjennom dette programmet at Ida 
Ruiken havnet i Zambia. Engasjementet ble 
ekstra spennende på grunn av NIF sitt 
samarbeid med det Zambiske Judoforbundet 
(ZJF). I perioden var hun ansatt av ZJF og 
hadde flere judospesifikke arbeidsoppgaver i 
løpet av det 11 måneder lange oppholdet. 

Ruiken var blant annet hovedtrener for en 
lokal klubb. Hun endte opp med å holde 
treninger hver dag, inkludert helger, for 2 
grupper. Den ene gruppa bestod av barn fra 
nærområdet, mange fra noe vanskeligstilte 
familier. Denne gruppen bestod 

hovedsakelig av gutter i alderen 14-19 år. 
Den andre treningsgruppen var for barn fra 
Usbekistan, av foreldre som jobbet i 
Zambia. Her var det både gutter og jenter i 
alderen 7-17 år.  

I tillegg til judotreningene jobbet Ruiken tett 
med ZJF. Blant oppgavene var organisering 
av stevner/konkurranser, rapportering og 
dokumenthåndtering. Så det ble også en del 
administrativt arbeid. I den forbindelse kan 
det nevnes at Ida Ruiken hadde følgende 
tittel i det ZJF: «Special assistant to the judo 
President". Hennes tilknytning til 
Judoforbundet var derfor på øverste hold.  

De siste månedene i Zambia ble hun i tillegg 
svært involvert i utviklingsprosjektet 
«Olympic Solidarity» i regi av Nicolas 
Messner (IJF director, Judo for Peace). 

Opplevelse for livet!

 

  

  Ida Ruiken lærer bort judo i Zambia! 
Foto: Privat 

31



Trenerbanken 
 
Trenerbanken er et konsept hvor en gruppe judotrenere er tilgjengelig for klubber som 
ønsker oppdatering, inspirasjon og videreutvikling for ungdom og trenere for ungdom. 
 

Ordningen har som hensikt å tilrettelegge 
for et godt, bredt, variert og fleksibelt 
aktivitetstilbud i klubber i hele landet.  

I forbindelse med sitt 150-års jubileum 
utlyste NIF Jubileumsgaven, som besto av 
midler til prosjekter i norsk idrett som 
fokuserte på ungdomsaktivitet. NJF fikk 
tilslag på sin søknad og tildelt 375 000 kr 
fordelt på en 3-års periode. Denne støtten 
har gitt oss rom for å fullfinansiere 
Trenerbanken i hele perioden. 

Trenerbanken har vært et populært tiltak og 
en god metode for kompetansespredning 
med et bredt og variert fokus. Aktivitetene 
har bestått av trenerbesøk i klubber, 
seminarer for klubbtrenere og 
utdanning/oppdatering for trenerne i 
banken. Arrangementene har vært på lokalt, 
regionalt og nasjonalt nivå og favnet bredt i 
forhold til innhold, varighet, antall deltakere 
og geografisk utbredelse. Til sammen har 32 
klubber tatt del i prosjektet, det vil si ca. ½-
parten av alle norske judoklubber. 

Med Trenerbanken har utøvere og trenere 
fått mulighet til å oppdatere kunnskap i egen 
klubb, ved at det er gjort enkelt og billig og 
hente inn kompetanse på svært mange 
områder innenfor judo. Konseptet vil derfor 
videreføres for klubber som ønsker å 
videreutvikle seg for å skape et bedre 
treningsmiljø for sine utøvere. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

FOTO: Sunniva Wannebo Kui 
32



World Games 2015 
 

Katarina Fierro Norberg (27), Vegar Krange (49) og Lotte Tvedt (38) fra Nesodden 
Judoklubb har vært på plass i Los Angeles for å delta i Special Olympics World Games 

2015, verdens største idrettsarrangement for utviklingshemmede utøvere. 
 

Norge sendte en tropp på til sammen 26 utøvere 
til Los Angeles. Totalt har 6300 utøvere fra 165 
land deltatt, og det har vært rundt 500 000 
tilskuere innom arenaene. 
 
Special Olympics bygger på en idé om at alle 
fortjener en arena å prestere på. Om man er god 
eller ikke så god – alle fortjener å få konkurrere på 
like premisser. For utøverne så gir et slikt 
mesterskap en mulighet til å kjenne på egen 
progresjon, tilegne seg nye kunnskaper fra andre 
nasjoner og møte andre dedikerte utøvere som 
også er glade i judo. 
 
Den norske judogjengen startet oppholdet med 
trening. Dagen etter var det divisjonering som 
avgjorde gruppefordelingen til selve 
konkurransene. Judokonkurransene foregikk på 
det velkjente universitetet UCLA i Los Angeles. 
De norske utøverne møtte blant annet Finland, 
Tyskland, Costa Rica, Nederland, Sveits og 
Østerrike i sine kamper. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alexander Lange og hans trenerkollega Mona 
Jacobsen var med som ledere/trenere for 
judogjengen. De var begge strålende fornøyd med 
innsatsen til de tre deltakerne, og som bonus ble 
den en fin bronsemedalje som Katarina fikk motta. 
I Worlds Games er det ikke medaljer og resultater 
som er det viktigste, det viktigste er å delta og ha 
det gøy når man konkurrerer.  
 
Medaljer er bare en bonus! 

  F.v. Mona Jacobsen, Katarina Fierro Norberg, Alexander Lange, Vegar Krange og Lotte Tvedt. 
Foto: Karl Filip Singdahlsen/NIF 
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Vedlegg 
 

Vedlegg 1 – Judoregioner og klubber 2015 
 

 Per 1.1.2015 Per 31.12.2015 
   
JUDOREGION SØR   
   
Buskerud   
  BK-Judo BK-Judo 
  Drammen Judo Club Drammen Judo Club 
  Krokstad Judo Klubb Krokstad Judo Klubb 
  Lier Judoklubb Lier Judoklubb 
  Ringerike Judoklubb Ringerike Judoklubb 
 Huringen IF Huringen IF 
   
Vestfold   
  Larvik Judoklubb Larvik Judoklubb 
  Sande Sportsklubb Sande Sportsklubb 
  Sandefjord Judoklubb Sandefjord Judoklubb 
   
Telemark   
  Kragerø Judoklubb Kragerø Judoklubb 
    
Agder   
  Budosør Budosør 
   
JUDOREGION VEST   
   
 Rogaland   
  Gausel Judoklubb Gausel Judoklubb 
  Haugaland Judoklubb Haugaland Judoklubb 
 Sandnes Judoklubb Sandnes Judoklubb 
  Stavanger Judoklubb Stavanger Judoklubb 
 Sola Judoklubb Sola Judoklubb 
 Egersund Judoklubb Egersund Judoklubb 
   
Hordaland   
  Bergen Judo Klubb Bergen Judo Klubb 
  BSI-Judo BSI-Judo 
  Rosendal TL - Judo 
  Stord Judo Klubb Stord Judo Klubb 
   
Sogn og Fjordane   
  Førde Judoklubb Førde Judoklubb 
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JUDOREGION ØST  
   
SK0135 Østfold Judokrets  
  Fredrikstad Kampsportklubb Fredrikstad Kampsportklubb 
  Kråkerøy Judoklubb Kråkerøy Judoklubb 
  Kano Judoklubb Mysen Kano Judoklubb Mysen 
   
Akershus   
  Asker Judo Club Asker Judo Club 
  Aurskog-Høland Judoklubb Aurskog-Høland Judoklubb 
  Ippon Judoklubb Ippon Judoklubb 
  Kinsa Judoklubb Kinsa Judoklubb 
  Nesodden Judoklubb Nesodden Judoklubb 
  Romerike Judoklubb Romerike Judoklubb 
  Ski Judo og Ju-Jitsuklubb Ski Judo og Ju-Jitsuklubb 
  Sofiemyr Judokwai Sofiemyr Judokwai 
   
Oslo   
  Go Dai Judo Club Go Dai Judo Club 
  Norsk Judo og Jiu-jitsu Klubb Norsk Judo og Jiu-jitsu Klubb 
  Oslo Judo Klubb Oslo Judo Klubb 
  Slemdal Judoklubb Slemdal Judoklubb 
   
Hedmark   
  Elverum Judoklubb Elverum Judoklubb 
  Hamar Judoklubb Hamar Judoklubb 
 Tynset IF – Judo Tynset IF – Judo 
   
Oppland   
  Nordre Land IL Nordre Land IL 
   
JUDOREGION MIDT  
   
Møre og Romsdal  
  Ulstein Judoklubb Ulstein Judoklubb 
  Volda Judoklubb Volda Judoklubb 
  Ålesund Judoklubb Ålesund Judoklubb 
   
Sør-Trøndelag   
  Nidaros Judoklubb Nidaros Judoklubb 
  NTNUI  NTNUI  
  Trondheim Judokwai Trondheim Judokwai 
 NOR IL – Judo NOR IL – Judo 
  Hitra IL - Judo 
   
Nord-Trøndelag   
  Levanger Judoklubb Levanger Judoklubb 
  Namsos Judo Club Namsos Judo Club 
  Nærøy Judoklubb Nærøy Judoklubb 
  Snåsa Judoklubb Snåsa Judoklubb 
  Steinkjer Judoklubb Steinkjer Judoklubb 
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JUDOREGION NORD  
   
Nordland   
  Bardal Judoklubb Bardal Judoklubb 
  Bodø Judoklubb Bodø Judoklubb 
  Sortland Judoklubb Sortland Judoklubb 
  IL Stålkameratene IL Stålkameratene  
  Mosjøen Judoklubb 
   
Troms   
  Gratangen IL Gratangen IL 
  Tromsø Judoklubb Tromsø Judoklubb 
  Tromsøstudentenes IL Tromsøstudentenes IL 
 Svalbard Turn  Svalbard Turn  
 Tromsø Judo og BJJ Klubb Tromsø Judo og BJJ Klubb 
   
Finnmark   
  Alta Judoklubb Alta Judoklubb 
  Talvik Judo Talvik Judo 
 Karasjok Judoklubb  

 

 

 

 

 	

Ny judogruppe på Hitra. Velkommen! 
Foto: Lill Merethe Tjeldvoll 
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Vedlegg 2 – Beretning Judo for fred 
 
 

Judo for fred 

- slåss for frihet 

 

 
www.judoforfred.org 

 

www.judo.no 

 
 
 

Styrets beretning for 2015 
Judo for freds (JFF) 11. Medlemsmøte 

Oslo, 06.02.2016 
 

 
Ett av gatebarna som jobber som skopusser og trener judo på Aschiana 
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1. Styre og stell i JFF, Judo for fred 
 
1.1 Styret i JFF har siden medlemsmøtet i 
2015 bestått av: 
Judo for freds årlige medlemsmøte ble avholdt 7. 
februar i Trondheim. Det ble valgt nytt styre, og 
årsrapporten for 2014 ble gjennomgått og godkjent. 
Det nye styret består av: 

- Marit Øvstedal, leder 
- Birgit Ryningen, nestleder 
- Oscar Gulseth, styremedlem 
- Synøve Holm Årsandøy, styremedlem 
- Wellington Gjøslien Martins, varamedlem 
- Lars Tandle Kyllingstad, varamedlem 

 
Ole Moland var ansatt av Norges Judoforbund som 
Judo for freds bistandskoordinator frem til 
november 2015. Han har fungert som frivillig 
økonomiansvarlig ut året. 
 
1.2 Prosjektkoordinatorer: 
I Afghanistan: Farhad Hazrati, Zaki Yaqubi, Lina 
Ghani, Zabi Nazari, Bazmuhammad  
Alimi. 
I Norge:   Ole Moland (gikk av 01.11.2015) 
I Zambia:  Mama Hamoonga 

 

2. Organisatorisk 
 
2.1 JFF er en komité i NJF med ansvar for 
forbundets bistandsarbeid.  
2.2 Medlemsmøte i JFF er høyeste 
beslutningsorgan, og arrangeres årlig i mars måned.  
JFF samarbeider med NIF, Norge Idrettsforbund, 
og utarbeider Norad-søknader i samarbeid med 
NIF. Søknadene gjelder både støtte til prosjekter i 
Afghanistan og Zambia samt drift i Norge.  

 

3. Møteaktivitet og reiseaktivitet 
 
3.1 Styremøter 
Det har blitt avholdt 10 ordinære styremøter i 2015. 
 
3.2 Andre møter 
Medlemsmøte 07.-08.02.2015, sted: Trondheim 
Oppmøte: Birgit Ryningen, Anders Levoll, Lars 
Tandle Kyllingstad, Ole Moland. 
 
Arbeidshelg 08.06.2015, sted: Trondheim 

Oppmøtte: Ole Moland, Oscar Gulseth, Birgit 
Ryningen. (Marit Øvstedal på skype.) 
 
Arbeidshelg 22.-23.08.2015, sted: Oslo 
Oppmøte: Ole Moland, Birgit Ryningen, Oscar 
Gulseth, Marie Sørby. (Marit Øvstedal på skype.) 
 
3.2.1 Partnermøte i Kabul, Afghanistan 02.-
03.03.2015: 
Birgit Ryningen (JFF, Norge) 
Ole Moland (Bistandskoordinator NJF, Norge) 
Farhad Hazrati (JFF, Afg: Project coordinator, 
Orphanage) 
Lina Ghani  (JFF, Afg: Project coordinator, Girls 
Judo Project (GJP)) 
Mohammad Zaki (JFF, Afg: Project coordinator, 
SCAWNO) 
Zabi Nazari (JFF, Afg: Project coordinator, Istiqlal) 
Bazmuhammad Alimi (JFF, Afg: Project 
coordinator, Aschiana) 
Mujeeb Rahman Majidi (JFF, Afg. Project 
coordinator, Bibi Marho Judo Club) 
Tamim Osmani (Financial Officer, SCAWNO) 
Shakeb Masoodi (Director, SCAWNO) 
Fatema Noor (Assistant, Istiqlal) 
 
3.2.2 Strategiseminar 
01.-03.05.2015 Ole Moland 
 
3.2.3 Strategimøte med NIFs partnere i Sør-
Afrika 
16-19.06.2015 Ole Moland 
 
3.2.4 Programoppfølging i Kabul 
01.-06.03.2015 Birgit Ryningen og Ole Moland: 
Målet med det korte oppholdet var å avholde 
partnermøte, gå grundig gjennom økonomiske 
rapporteringsrutiner, samt å planlegge neste søknad 
til Norad.  
 
3.2.5 Samarbeidsmøte i Strasbourg med Nicolas 
Messner og Frederic Barthelemy  
1.-3.08.2015 Birgit Ryningen og Oscar Gulseth.  
 
3.2.6 Programoppfølging i Livingstone, Zambia 
11.-24.01.2015 Ole Moland, Mama Hamoonga, 
Mutukwa, Håkon Spigseth, Alfred Foloko. 
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3.3 Møter med JFF Afghanistan 
27.01.2015 Zabi Nazari og Ole Moland (Skype). 
14.08.2015 Zabi Nazari, Farhad Hazrati, øvrige 
mannlige styremedlemmer (grunnet 
sikkerhetssituasjonen) og Marit Øvstedal (Skype). 
I tillegg har det vært jevnlige møter på chat med 
JFF Norge og Zabi Nazari. 
 

4. Aktivitet i Afghanistan 
 
4.1 SCAWNO (Support the Children and 
Women in Need Organization).  
SCAWNO sørger for å gi trengende barn (som ikke 
foreldrene har mulighet til å la gå på vanlig skole) 
fysisk aktivitet sammen med andre barn, 
skoleundervisning samt et måltid etter trening.  
 
4.2 Tahi Maskan Orphanage JudoClub. 
Farhad Hazrati er en sentral person i denne 
judoklubben. Målgruppen er barn fra Tahi Maskan 
Orphanage house. Prosjektets mål er å styrke 
barnas ressurser, og tilby et fredelig og trygt miljø, 
gjennom blant annet å holde judotreninger. 
 
4.3 Jenteprosjektet.  
Lina Ghani er hovedtrener. Hun holder treninger 
på fire skoler for jenter og på “Ministry of 
Education”.  
 
Flere jentestevner for barn og unge arrangert i 
Kabul. 
 
4.4 Annet 
Per i dag støtter vårt arbeid barn og unge 
judoutøvere ved Aschiana (senter for 
gatearbeidende barn), SCAWNO (senter for 
trengende kvinner og barn), barnehjemmet Tahi 
Maskan og jentene i  jentejudoprogrammet ved tre 
ulike skoler. I tillegg har vi et prosjekt som heter 
Istiqlal (norsk: Frihet) der rundt 75 barn nå trener 
ved Olympic i regi av det afghanske judoforbundet. 
Dette utgjør tilsammen fem prosjekter, og hvert 
prosjekt representeres med én person i styret. Vi 
har jevnlige skypemøter med styret så 
kommunikasjonen og samarbeidet er kraftig styrket.  
 
Tre utøvere deltok på AVESTAN Cup and 
Training Camp i Tajikistan 19-26 november. 
 

”Jenteprosjekter” – Bidra til å gjøre det tryggere å 
komme seg på trening. 
 
Birgit og Ole var en uke i Kabul og avholdt 
partnermøtet.  
 
Zabi Nazari er blitt valgt inn som generaleskretær i 
South Asian Judo Union (SAJU). Dette er første 
gang noen fra Afghanistan er blitt valgt inn i SAJU. 
 

5. Aktivitet i Zambia 
 
Ida flyttet til Zambia i august 2014 til august 2015 
og jobbet for det Zambiske Judoforbundet 
gjennom NIFs fredskorpsetutveksling. Hun har 
besøkt prosjektet i Livingstone ved flere 
anledninger og har fungert som ambassadør ved 
besøk fra IJF.  
 
Ole tok med seg donerte drakter til 
Livingstoneklubben. 
 
Prosjektet i Livingstone går fortsatt svært bra. 
 
Vi mottar rapporter på tiden hver måned. 
Oppmøte har stabilisert seg på rundt 80 utøvere, en 
oppgang fra ca 60 utøvere i fjor. Dette er i overkant 
av hva kapasiteten på mattearealet tilsier. 
 
Mama, vår prosjektkoordinator i Zambia, fortsetter 
å være en dyktig nettverksbygger og trener.  
 
Samarbeidet med Zambiske Judoforbundet har 
styrket seg gjennom året gjennom flere felles 
aktiviteter som nasjonale turneringer, deltakelse på 
internasjonale  stevner og trenerkurs 
 
Mama Hamoonga har deltatt på og bestått 
trenerkurs i regi av IJF.  
 

6. Bistandskoordinator 
 
Stillingen som bistandskoordinator (10%) ble frem 
til 01.11.2015 innehatt av Ole Moland. Stillingen er 
ubesatt per 26.01.2016.  
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7. Øvrig aktivitet 
 
7.1 Julekortsalg og gaver 
JFF solgte julekort i år også til 200 kr per stykk. 
Salget genererte en inntekt som vil gå uavkortet til 
drakter til barn i Afghanistan og Zambia. 
Vi fikk totalt inn 57 300 kr fra julekortsalg og 
støttemedlemmer, opp fra 24 100 kr i 2013 og 42 
166 kr i 2014. Det er en økning på 36 % siste år. 
 
7.2 Støttemedlemmer 
JFF har trofaste støttemedlemmer som bidrar 
økonomisk og sikrer prosjektet aktivitet og 
kontinuitet. 9 ulike familier/ enkeltpersoner bidrar 
med faste økonomiske gaver. Det er ikke gjort noe 
for å rekruttere flere.  
 
7.3 Offentlighet og sosiale medier 
JFF har med varierende intervaller oppdatert egen 
hjemmeside, Facebook og Instagram. Vi har 707 
følgere på Facebook og 230 følgere på Instagram. 
 

8. Norad  
 
NIF via Norad er vår klart største finansielle 
bidragsyter. Vi mottok i 2015 680 000 kr i støtte fra 
Norad til prosjektet i Afghanistan og Zambia. Vi 
fikk også 50 000 kr fra NIF til støtte for trening av 
kvinner.  
 

9. Samarbeid med NIF 
 
JFF sin Norad-søknad er f.o.m. 2012 innlemmet i 
NIFs søknad til Norad. Søknaden gjelder både 
støtte til prosjekter i Afghanistan og prosjekter i 
Zambia.Vi har vært mye involvert i å skrive ny 
NORAD søknad om midler sammen med NIF for 
perioden 2016-2019. Svar på søknaden kommer 
tidlig i 2016.  
 

10. Samarbeid med IJF 
 
JFF har hatt god kontakt med IJF ved Nicolas 
Messner Kommunikasjonsdirektør i IJF og "head 
director" i Judo for peace. IJF har støttet AJF med 
3 arealer med matter (Trocellen) + 100 
treningsjudogier + 200 barnejudogier. 
 
11. Nettbutikk    
JFF har opprettet en nettbutikk som et forsøk på å 
få inn flere penger: 
http://shop.spreadshirt.no/judoforfred/ 
 

12. Annet 
JFF blir finansiert av NORAD gjennom en 
samarbeidsavtale vi har med NIF. Budsjettene våre 
er naturlig nok i norske kroner, men siden 
kronekursen har falt i det siste, og pengene må 
overføres i dollar, betyr det at summen vi får 
overført i 2015 er lavere enn i 2014. Resultatet er at 
vi må kutte utgiftene som i hovedsak er mat til 
barna etter trening og transport for jentene siden de 
ikke får lov til å bevege seg utendørs på egenhånd. 
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Foto: Christian Wolff / Judobilder.org 
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Vedlegg 3 – Den Norske Judoskolen 

 
Den Norske Judoskolen består av alle kurs NJF kan 
tilby for trenere, dommere og arrangører og er en 
systematisk og strukturert tilnærming til 
ferdighetsutvikling av judoutøvere i NJF. 
 
NJF må sørge for å ha tilstrekkelig antall 
kursholdere, og at disse kan tilby kurs av høy 
kvalitet. Det blir derfor arrangert et årlig 
oppdateringsseminar for alle kursholdere i Norges 
Judoforbund. 
 

Tema Oppdateringsseminar 
Sted Oslo 
Dato 17.-18. oktober 
Arrangør Stine Lastein 
Kursholder Dommer 5 
Kursholder Trener 4 
Dan-kommisjon 3 
Kursholder Knøtter 2 

 
	

Vedlegg 3.1 – Dan-graderinger 2015 
 
Navn Grad Type Dato 

Knut Harefallet 6. dan Honorær 03.02.2015 
Carl August 
Thoresen 

5. dan Honorær 01.05.2015 

Harald Monsen 5. dan Honorær 03.02.2015 
Arild Maka 4. dan Adm./ 

teknisk 
18.06.2015 

Martin 
Helliesen 

4. dan Teknisk 17.06.2015 

Torbjørn 
Engebretsen 

3. dan Teknisk 16.06.2015 

Jan Ove Rein 2. dan Adm./ 
teknisk 

14.11.2015 

Mathias Hansen 2. dan Teknisk 07.09.2015 
Michelle 
Harefallet 

2. dan Kamp/ 
teknisk 

15.06.2015 

Cathrine 
Løvgren 

2. dan Teknisk 27.05.2015 

Tony Thoresen 2. dan Teknisk 26.05.2015 
Nina Haugen 2. dan Kamp/ 

teknisk 
25.05.2015 

Lars A. 
Lauritzen 

2. dan Teknisk 24.05.2015 

Terje Gran 2. dan Honorær 03.02.2015 
Rafał Sobiecki 1. dan Overførin

g utland 
01.12.2015 

Kim Brynildsen 1. dan Teknisk 18.11.2015 
Leif E. O. 
Kennair 

1. dan Teknisk 17.11.2015 

Ståle Wikdahl 1. dan Adm./ 
teknisk 

16.11.2015 

Anne Hokstad 1. dan Teknisk 15.11.2015 
Ottar Hunnes 1. dan Brunbelte

- løft 
08.09.2015 

Sigmund 
Austdal 

1. dan Brunbelte
- løft 

07.09.2015 

Anne E. 
Hermansen 

1. dan Brunbelte
- løft 

06.09.2015 

Marius Jacobsen 1. dan Kamp/ 
teknisk 

05.09.2015 

Erik Skare 1. dan Teknisk 02.09.2015 
Stein Are 
Fossum 

1. dan Brunbelte
- løft 

01.09.2015 

Gerimund 
Glendrange 

1. dan Kamp/ 
teknisk 

01.09.2015 

Erik Nårstad 1. dan Brunbelte
- løft 

31.08.2015 

Lars Lynge 
Christiansen 

1. dan Kamp/ 
teknisk 

31.08.2015 

Echart Rahn 1. dan Brunbelte
- løft 

30.08.2015 

Christoffer 
Sæterlid 

1. dan Teknisk 30.08.2015 

Alf Lillebøe 1. dan Brunbelte
- løft 

29.08.2015 

Johan-Fredrik 
Heffermehl 

1. dan Kamp/ 
teknisk 

14.06.2015 

Ronny 
Masternes 

1. dan Adm./ 
teknisk 

13.06.2015 

Anne Lene 
Andersen 

1. dan Teknisk 23.05.2015 

Tor Gunnar 
Isdahl 

1. dan Adm./ 
teknisk 

08.03.2015 

Jon Erie Prytz 1. dan Adm./ 
teknisk 

07.03.2015 

	

	

	

	

42



Vedlegg 3.2 – Trenerkurs og lisenser 
 
Trener 1 
 
Sted Asker / Judoregion Øst 
Dato 30.okt-1. nov 
 20.-22. nov 
Kursholder Mathias Hansen 
Deltagere 17 

 
Sted Fredrikstad / Judoregion Øst 
Dato 17.-19. april 
 5.-7. juni 
Kursholder Ole Moland 
Deltagere 11 

 
Sted Bergen / Judoregion Vest 
Dato 9.-11. okt 
 23.-25. okt 
Kursholder Ole Moland 
Deltagere 7 

 
 
Trener 2 
 
Sted Oslo / Judoregion Øst 
Dato 6.-8. nov 
 27.-29. nov 
 11.-13. des 
Kursholdere Alf-Birger Rostad 
 Håvard Hamarsland 
 Anne-Grethe Hermansen 
Deltagere 9 

 
 
Knøttejudo 
 
Sted Asker / Judoregion Øst 
Dato 19.-20. sep 
Kursholder Marie Sørby 
Deltagere 5 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Etterutdanning 
 

Tema Trenerseminar 
Sted Oslo 
Dato 5.-6. sept 
Kursholder Mathias Hansen 
 Nina Solheim 
 Stian Jespersen 
Deltagere 16 

 
Tema Kata 
Sted Oslo 
Dato 24. oktober 
Kursholder Staffan Nilsson, Sverige 
Deltagere 8 

 
Tema Kvinnelige trenere 
Sted Oslo 
Dato 2. -4. oktober 
Kursholder Rosalie A. Evans 
Deltagere 10 

 
Tema Trener 3 NIF/OLT 
Sted Oslo 
Dato del 1 11.-13. september 
Dato del 2 30. oktober-1. november 
Deltagere totalt 2 begge helger 

 
Tema Regionale trenerseminarer 
Deltagere Sør 4 
Deltagere Øst 4 
Deltagere Nord 20 
Deltagere totalt 28  
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Trenerlisenser 
 
Navn Klubb Lisens 
Kim Andersen Bodø JC Trener-3 
Gunther Lau  Egersund JK Trener-2 
Alf Oskar Lillebøe Fredrikstad KS Trener-1 
Marius Angantyr 
Rafoshei 

Go Dai JC Trener-1 

Egil Peter Budde Go Dai JC Trener-1 
Sivert Heitmann Go Dai JC Trener-1 
Glenn Bernhus Kano Mysen Trener-1 
Cathrine Løvgren Larvik JK Trener-1 
Herman 
Ryghseter 

MIF-Judo Trener-1 

Bjørn Solbakken Nesodden JK Trener-1 
Noorullah Malang NJJK Trener-1 
Stephan 
Maximillian Röhrl 

NJJK Trener-3 

Anne Hermansen Sandnes Trener-2 
Tonje Mathisen Trondheim JKw Trener-3 
Leif E. O. Kennair Trondheim JKw Trener-2 

 

Vedlegg 3.3 – Dommerkurs og lisenser 
 

C-dommerkurs 
 
Sted Sande / Judoregion Sør 
Dato 09.-10. okt 
Kursholder Petter Grime 
Deltagere 5 

 
Sted Volda / Judoregion Midt 
Dato 27.-29. nov 
Kursholder Alf B. Rostad 
Deltagere 7 

 
Sted Haugesund 
Dato 27.-29. nov 
Kursholder Ådne Lie 
Deltagere 13 

Lisensiering 
 

Sted Asker 
Dato 14. nov. 
Kursholder Sven-Ove Johansen 
Deltagere 3 

 
 
 
Dommerseminar 
 

Sted Oslo 
Dato 5.-6.. september 
Kursholder Dommerkomiteen 
 Henrik Plugge/ EJU 
Deltagere 21 

 
 

Dommerlisenser 

Navn Klubb Lisens 
Ronny R. Masternes Budosør C 
Svenja Rahn Hamar JK A 
Tor Gunnar Isdahl Haugaland JK C 
Henrikke Kallevik Haugaland JK C 
Odd Gunnar Kallevik Haugaland JK C 
Smilla M. Ringdal Haugaland JK C 
Martin Hagen Haugaland JK C 
Martin Gerhardsen  Sande SK B 
Steinar Brandvik JK Stord  C 
Øystein Brandvik JK Stord  C 
André M. Dahl JK Stord  C 
Daniel M. Dahl JK Stord C 
Žygimantas Rybinas Trondheim JKw A 
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Vedlegg 4 – Resultater NC og NM 
 

NM Lag 
 
Type: Norgesmesterskap 
Dato: 14. november 2015 
Sted: Leikvollhallen, Asker 
Teknisk Arrangør: Asker Judoklubb 
Stevneleder: Christian Wolff 
 
U18 Jenter 
1. Judoregion Midt 
2. Ippon JK 
3. Judoregion Øst 
 
U18 Gutter 
1. Ippon JK 
2. Judoregion Midt 
3. Judoregion Øst 
 
U18 Mix 
1. Judoregion Midt 
2. Ippon JK 
3. Judoregion Øst, 1. lag 
4. Judoregion Øst, 2. lag 
 
U21 Herrer  
1. Ippon JK 
2. Judoregion Øst 
3. Judoregion Midt 
 
Senior Herrer  
1. Oslo JK 
2. BK Judo 
3. Ippon JK 
3. Bodø JC  
5. Kinsa/Romerike 
5. Levanger JK 
  
Senior Mix 
1. Oslo JK 
2. BK Judo 
 
 
 
 

 

 

NM Individuelt 
 
Type: Norgesmesterskap 
Sted: Sandnes 
Dato: 21-22. mars 2015 
Arrangør: Sandnes Judoklubb 
Stevneleder: Anne Hermansen 
 
Kongepokal 2015 
DAMER: Madelene Rubinstein 
HERRER: Alert Holtmann 
 
Senior Herrer (20 - 99) SenH -60  
1 Johan-Fredrik Heffermehl Ippon JK 
2 Amadeusz Nowotynski Stord JK 
3 Andreas Lahammar Stavanger JK 
    
Senior Herrer (20 - 99) SenH -66  
1 Yoan Tutunarov Stavanger JK 
2 Vegard Hinna Johansen Sandnes JK 
3 Tørres Kjeka Stord JK 
    
Senior Herrer (20 - 99) SenH -73  
1 Linus Vinje Fredrikstad KS 
2 Herman E. Hermansen Sandnes JK 
3 Viktor T. E.  Hermansen Sandnes JK 
3 Morten Andersen BK Judo 
5 John Hansen Romerike JK 
5 Geir Bjerknes BK Judo 
    
Senior Herrer (20 - 99) SenH -81  
1 Bård Nesbø Skreien Sandnes JK 
2 Matias Kollerud Ippon JK 
3 Jon Erie Prytz Haugesund AK 
3 Arturas Lubys Bergen JK 
5 Geir Haakstad Bodø JC 
5 Øyvind Klyve Asker JK  
    
Senior Herrer (20 - 99) SenH -90  
1 Tony Thoresen BK Judo 
2 Torjus Øverland Kragerø JK 
3 Karl-martin Karlsen Fredrikstad KS 
4 Kris-erik Pedersen Fredrikstad KS 
    
Senior Herrer (20 - 99) SenH -100  
1 Alert Holtman Oslo JK 
2 Henrik A. Reitan Levanger JK 
3 Torstein Eide BSI-Judo 
4 Lars Erik Eriksen Asker JK  
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Senior Herrer (20 - 99) SenH +100  
1 Glenn Skogmo Sande SK 
2 Egil Kvåle Levanger JK 
3 Marcin Mielczarek Sandnes JK 
    
Senior Herrer (20 - 99) SenH Åpen  
1 Alert Holtman Oslo JK 
2 Henrik A. Reitan Levanger JK 
3 Sigurd Kalvå Bodø JC 
3 Bård Nesbø Skreien Sandnes JK 
5 Jon Erie Prytz Haugesund AK 
5 Arturas Lubys Bergen JK 
    
Senior Herrer (20 - 99) SenH Åpen -73  
1 Geir Bjerknes BK Judo 
2 Tørres Kjeka Stord JK 
3 John Hansen Romerike JK 
3 Vegard Hinna Johansen Sandnes JK 
5 Markus Brage Hongset Oslo JK 
5 Linus Vinje Fredrikstad KS 
    
Senior Damer (20 - 99) SenD -52 
1 Madelene Rubinstein Fredrikstad KS 
2 Nina Haugen Larvik JK 
3 Hanne K. Rolfsen Stavanger JK 
4 Tone Loge Hauge Haugesund AK 
    
Senior Damer (20 - 99) SenD -63  
1 Synne Kristine Anderssen Stavanger JK 
2 Alisia Berge Anderssen Stavanger JK 
3 Veronica Kristiansen NJJK 
4 Eilen Malmin Sandnes JK 
    
Senior Damer (20 - 99) SenD -70  
1 Marie Thue Holm Oslo JK 
2 Cecilie Bolander Ippon JK 
    
Senior Damer (20 - 99) SenD Åpen  
1 Madelene Rubinstein Fredrikstad KS 
2 Marie Thue Holm Oslo JK 
3 Cecilie Bolander Ippon JK 
3 Veronica Kristiansen NJJK 
    
U15 Gutter (13 - 14) U15G -38  
1 Gustav Brovold Trondheim JKw 
2 Oliver Mæle Andersen Bodø JC 
3 Stein Are Årsnes Sandnes JK 
3 Adlan Ezerhanov Haugesund AK 
5 Nicolai 

Ystanes 
Andersen Ippon JK 

5 Simen Brunvatne Budosør 

    
U15 Gutter (13 - 14) U15G -42  
1 Hans Leo Haraldsen Larvik JK 
2 Magnus R. Bautz-

Holter 
Ippon JK 

3 Victor Røed NJJK 
4 Martin Hagen Haugesund AK 
    
U15 Gutter (13 - 14) U15G -46  
1 Martin Kazarian Stavanger JK 
2 Sondre Moen Meier Namsos JC 
3 Christopher Boman Sande SK 
4 Trym Skaanes Larvik JK 
    
U15 Gutter (13 - 14) U15G -50  
1 Khusein Dudorkanov Haugesund AK 
2 Filip Banach Trondheim JKw 
3 Benjamin Myrvold Trondheim JKw 
3 Leo Hardy Larsen Kråkerøy JK 
5 Iver Hildrum Namsos JC 
5 Phillipe Hultengren Fredrikstad KS 
    
U15 Gutter (13 - 14) U15G -60  
1 Brage Hagemann 

Brataas 
Trondheim JKw 

2 Magnus Barreng Romerike JK 
3 Hermann R.  Mielke BK Judo 
    
U15 Gutter (13 - 14) U15G (+)66  
1 Hamza Khan 

Ahmad 
Oslo JK 

2 Yaroslav T. Forsberg Stavanger JK 
    
U15 Jenter (13 - 14) U15J -48  
1 Lucia Kazarian Stavanger JK 
2 Nicoline M. Rubinstein Fredrikstad KS 
3 Smilla Marie Ringdal Haugesund AK 
4 Hannah Petersen Trondheim JKw 
    
U15 Jenter (13 - 14) U15J -57  
1 Iselin Tiller Trondheim JKw 
2 Karoline H. Galleberg Sande SK 
3 Emilie Helmichsen Sola JK 
3 Erle Sunde Sola JK 
    
U15 Jenter (13 - 14) U15J (+)63  
1 Alexandra P. Børufsen Asker JK  
2 Inez Marie Lysne-Ness Levanger JK 
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U18 Gutter (15 - 17) U18G -50  
1 Mats Sommervold Ippon JK 
2 Sigurd Grotle Stokke Bodø JC 
    
U18 Gutter (15 - 17) U18G -55  
1 Tom Christian Myrvold Trondheim JKw. 
2 Cristoffer 

Laukhamar 
Augustson Sandnes JK 

    
U18 Gutter (15 - 17) U18G -60  
1 Sander Knutsen Sandnes JK 
2 Simon Femdal Kråkerøy JK 
3 Odin Kraft Stavanger JK 
3 Stein M. S.  Mohrsen Namsos JC 
5 Halvard Bø Asker JK  
  
U18 Gutter (15 - 17) U18G -66  
1 Yoan Tutunarov Stavanger JK 
2 Mattis Hildrum Namsos JC 
3 Adrian Aar Andersen Namsos JC 
3 Øystein W. Kalvå Bodø JC 
5 Tor-olav Årsnes Sandnes JK 
    
U18 Gutter (15 - 17) U18G -73  
1 Nikita Truhacev Trondheim JKw 
2 Tor Brodtkorb Ippon JK 
3 Magnus Finnanger Namsos JC 
4 Sander Jensen Stavanger JK 
    
U18 Gutter (15 - 17) U18G -81  
1 Erik Sebastian Duborgh Ippon JK 
2 Markus Hansen Fredrikstad KS 
3 Even Jonsdal BK Judo 
    
U18 Gutter (15 - 17) U18G (+90)  
1 Theodor Hunstad Ringerike JK 
    
U18 Jenter (15 - 17) U18J -48  
1 Filippa Brovold Trondheim JKw. 
2 Ragnhild Holbø Levanger JK 
3 Julie Lyse Jørgensen Stavanger JK 
    
U18 Jenter (15 - 17) U18J -52  
1 Rosa Alsgaard Ippon JK 
2 Thea Lillegaard Bodø JC 
    
U18 Jenter (15 - 17) U18J -57  
1 Stine Marie Røsæg Trondheim JKw. 
2 Alisia Berge Anderssen Stavanger JK 
3 Helene Eek Gerhardsen Sande SK 
3 Marta Cabral Nunes Budosør 

U21 Herrer (18 - 20) U21H -55  
1 Cristoffer L. Augustson Sandnes JK 
2 Sigurd Grotle Stokke Bodø JC 
    
U21 Herrer (18 - 20) U21H -60  
1 Johan-Fredrik Heffermehl Ippon JK 
2 Sebastian V. Bruvold Sande SK 
3 Amadeusz Nowotynski Stord JK 
3 Halvard Bø Asker JK  
5 Andreas Lahammar Stavanger JK 
5 Deni Mataev Stavanger JK 
    
U21 Herrer (18 - 20) U21H -66  
1 Yoan Tutunarov Stavanger JK 
2 Tørres Kjeka Stord JK 
3 Vegard Hinna Johansen Sandnes JK 
3 Jonas Bråthen Larvik JK 
5 Simon Krogedal Sandnes JK 
5 Markus Brage Hongset Oslo JK 
    
U21 Herrer (18 - 20) U21H -73  
1 Linus Vinje Fredrikstad KS 
2 Erik E. P.  Alsgaard Ippon JK 
3 Viktor T. E.  Hermansen Sandnes JK 
3 Herman E. Hermansen Sandnes JK 
5 Daniel Haugen Larvik JK 
    
U21 Herrer (18 - 20) U21H -81  
1 Øyvind Klyve Asker JK  
2 Matias Kollerud Ippon JK 
3 Børge Pahlm BK Judo 
3 Daniel Braaten Bodø JC 
5 Sigurd Kalvå Bodø JC 
5 Even Jonsdal BK Judo 
    
U21 Herrer (18 - 20) U21H -100  
1 Henrik A. Reitan Levanger JK 
2 Torjus Øverland Kragerø JK 
    
U21 Damer (18 - 20) U21D -52  
1 Madelene Rubinstein Fredrikstad KS 
2 Thea Lillegaard Bodø JC 
    
U21 Damer (18 - 20) U21D -63  
1 Synne Kristine Anderssen Stavanger JK 
2 Alisia Berge Anderssen Stavanger JK 
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NorgesCup 2015 
 
Følgende stevner ga NC-poeng i 2015: 
Stevne Dato Sted 
Nyttårsstevnet 17. januar  Mjøndalen 
NM Ind. 21-22. mars  Sandnes 
Åpent Trøndersk 25. april  Levanger 
Bodø Cup 6. juni  Bodø 
Ipponcup 12. september  Bærum 
830-cup 24. oktober  Kongsberg 

 
Se komplette resultatlister fra stevnene på NJFs 
nettside judo.no 
 
32 klassevinnere: 
Klasse Vinner Klubb 
U15G -38 Oliver Mæle 

Andersen 
Bodø JC 

U15G -42 Gustav Brovold Trondheim JKw 
U15G -46 Martin Kazarian Stavanger JK 
U15G -50 Iver Hildrum Namsos JC 
U15G -55 Filip Banach Trondheim JKw 
U15G -60 Brage Hagemann 

Brataas 
Trondheim JKw 

U15J (+)63 Alexandra P. 
Børufsen 

Asker JK   

U15J -40 Nicoline Marie 
Rubinstein 

Fredrikstad KS 

U15J -48 Hannah Petersen Trondheim JKw 
U15J -57 Iselin Tiller Trondheim JKw 
U18G -50 Mats 

Sommervold 
Ippon JK 

U18G -55 Tom C. Myrvold Trondheim JKw 
U18G -60 Sigurd G. Stokke Bodø JC 
U18G -66 Mattis Hildrum Namsos JC 
U18G -73 Nikita Truhacev Trondheim JKw 
U18G -81 Tor Brodtkorb Ippon JK 
U18J  -52 Rosa Alsgaard Ippon JK 
U18J -48 Filippa Brovold Trondheim JKw 
U18J -57 Stine M. Røsæg Trondheim JKw 
U18J -63 Alisia B. 

Anderssen 
Stavanger JK 
 

 
 
 
 
 
 
 

U21H -55 Sigurd G. 
Stokke 

Bodø JC  

U21H -60 Sebastian V. 
Bruvold 

Sande SK 

U21H -66 Tørres Kjeka JK Stord  
U21H -73 Daniel Haugen Larvik JK 
U21H -81 Matias Kollerud Ippon JK 
U21D -57 Rosa Alsgaard Ippon JK 
U21D -63 Alisia B.  

Anderssen 
Stavanger JK 

SenH -66 Tørres Kjeka JK Stord 
SenH -73 Morten 

Andersen 
BK - Judo 

SenH -81 Matias Kollerud Ippon JK 
SenH -90 Tony Thoresen BK - Judo 
SenH Åpen Henrik A. Reitan Levanger JK 

 
 
 
Sammenlagtvinnere NC 2015: 
 
U15 Jenter:  Alexandra P. Børufsen, Asker JK 

og  
Iselin Tiller, Trondheim JKw 

 
U15 Gutter:  Gustav Brovold, Trondheim JKw 
 
U18 Jenter:  Rosa Alsgaard, Ippon JK 
 
U18 Gutter:  Nikita Truhacev, Trondheim JKw 
 
U21 Damer:  Rosa Alsgaard, Ippon JK 
 
U21 Herrer:  Tørres Kjeka, JK Stord 
 
Senior Herrer: Morten Andersen, BK - Judo 
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Klubbpoeng 
 
Se komplette resultatlister fra stevnene på NJFs 
nettside judo.no 
 
Beste klubb 
Alle klubbens utøvere sine samlede NC-poeng i 
2015. 
 
 Klubb Poeng 
1. Ippon Judoklubb 1062 
2. Trondheim Judokwai 909 
3. Stavanger Judoklubb 604 
4. Bodø Judo Club  428 
5. Sandnes Judoklubb 396 
6. Fredrikstad Kampsportklubb 328 
7. Bergkameratene - Judo 311 
8. Sande Sportsklubb 284 
9. Asker Judoklubb   275 
10. Levanger Judoklubb 273 

 
 
 

 
 
 
 
 
Beste dameklubb 
Alle klubbens utøvere i jente-/dameklassene sine 
samlede NC-poeng i 2015. 
 
 Klubb Poeng 
1. Trondheim Judokwai 316 
2. Ippon Judoklubb 270 
3. Stavanger Judoklubb 265 
4. Fredrikstad Kampsportklubb 140 
5. Bodø Judo Club - Judo 105 
6. Sande Sportsklubb 93 
7. Asker Judoklubb   80 
8. Levanger Judoklubb 75 
9. Oslo Judo Klubb 40 
10. Sandnes Judoklubb 26 
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Vedlegg 5 – Deltagerstatistikk NM 2015 
 

 

NM Individuelt 
 

 Sr. D   Sr. H   U21 D   U21 H   U18 J  U18 G  U15 J  U15 G   Totalt 

2011  11  61  11  49  11  46  8  34  235 

2012  17  51  8  43  11  45  12  27  214 

2013  24  71  12  48  12  51  9  25  252 

2014  13  60  10  31  8  25  14  29  190 

2015  13  56  7  39  13  36  14  39  217 

 

 

NM Lag 
 

 Sr. D  Sr. H  Sr. Mix  U21 D  U21 H  U18 J  U18 G  U18 Mix   Totalt 

2010  0  5  4  0  3  0  5  3  20 

2011  0  6  4  0  6  0  5  0  21 

2012  0  4  4  0  6  0  7  4  25 

2013  0  8  4  0  4  0  3  0  19 

2014  0  7  3  0  3  0  3  0  16 

2015  0  6  3  0  3  3  3  4  22 

 

 

 

  
Tre lag i u18 jenter – første gang på mange år! Foto: Christian Wolff
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Vedlegg 6 - Internasjonale resultater 
 

Resultater Senior 
 
Navn Stevne Plassering 
Marie Thue Holm Reykjavik games 2. plass 
 Nordisk Mesterskap 3. plass 
   
Hanne Myrnes Nordisk Mesterskap 1. plass 
   
Veronica Kristiansen Nordisk Mesterskap 3. plass 
   
Marius Jacobsen Reykjavik games 5. plass 
 Europa cup Finland 7. plass 
   
Vidar Skretting Nordisk Mesterskap 1. plass 
   
Bård Skreien Nordisk Mesterskap 3. plass 
   
Madelene Rubinstein Matsumae cup 2. plass 
 Europa cup Finland 1. plass 
   
Cecilie Bolander Matsumae cup 3. plass 
   
Synne Andersen Nordisk Mesterskap 2. plass 
   
Henrik Reitan Matsumae cup 3. plass 
 Europa cup Finland 3. plass 
 Europa cup Malaga 2. plass 
   
Johan Heffermehl Nordisk Mesterskap 2. plass 

 
  

51



 
  

Seier til Madelene Rubinstein i  
Europacup Senior i Tampere, Finland. 

Foto: EJU 52



Resultater U21 / Junior 
 
Navn Stevne Plass 

Madelene 
Rubinstein 

Belgian Ladies Open 5. plass 
Matsumae cup 2. plass 

 Europa cup Portugal 3. plass 
 Europa cup Spania 7. plass 
 Europa cup Polen 7. plass 
 Europa cup Tjekkia 3. plass 
 Europa cup Romania 3. plass 
 JSWOP 1. plass 
   
Cecilie Bolander Matsumae cup 2. plass 
 Europa cup Italia 7. plass 
 Copenhagen open 1. plass 
 Budo Nord Cup 1. plass 
 Europa cup Spania 7. plass 
 JSWOP 2. plass 
   
Synne Andersen Nordisk Mesterskap 2. plass 
   
Fredrikke 
Roaldseth Matsumae cup 3. plass 
   
Michelle 
Harefallet Nordisk Mesterskap 1. plass 
   
Henrik Reitan Matsumae cup 3. plass 
 Estonian Open 1. plass 
 Budo Nord Cup 1. plass 
 Europa cup Romania 5. plass 
 JSWOP -100kg 2. plass 
 JSWOP Öppen klass 1. plass 
   
Johan Heffermehl Matsumae cup 3. plass 
 Nordisk Mesterskap 1. plass 
   
Matias Kollerud Nordisk Mesterskap 3. plass 
 JSWOP 2. plass 
   
Linus Vinje Nordisk Mesterskap 1. plass 
 JSWOP 3. plass 
   
Tørres Kjeka Nordisk Mesterskap 2. plass 
   

Herman 
Hermansen JSWOP 5. plass 
   
Erik Alsgaard JSWOP 1. plass 
 Finnish Open junior 3. plass 
   
Thea Lillegaard  Nordisk Mesterskap 2. plass 
 Finnish Open junior 2. plass 
   
Filippa Brovold Budo Nord Cup 2. plass 
   
Sander Knutsen Matsumae cup 3. plass 
 Nordisk Mesterskap 3. plass 
   
Yoan Tutunarov Nordisk Mesterskap 3. plass 
   
Sigurd Stokke Nordisk Mesterskap 2. plass 

 

 

Resultater U18 / Cadets 
 
Navn Stevne Plass 
Thea Lillegaard  Matsumae cup 2. plass 
 Nordisk Mesterskap 1. plass 
 Finnish Open cadet 1. plass 
 Bremen Open  3. plass 
   
Filippa Brovold Nordisk Mesterskap 3. plass 
 Finnish Open cadet 1. plass 
 Bremen Open  2. plass 
   
Stine Marie 
Røsæg Budo Nord Cup 2. plass 
 Drentse Open 5. plass 
 Alkmaar Open  2. plass 
 Finnish Open cadet 5. plass 
 Bremen Open  1. plass 
   
Rosa Alsgaard Nordisk Mesterskap 2. plass 
 JSWOP 2. plass 
 Drentse Open 1. plass 
 Alkmaar Open  3. plass 
 Finnish Open cadet 3. plass 
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Alisia Andersen Drentse Open 3. plass 
 Alkmaar Open  5. plass 
   
   
Sander Knutsen Budo Nord Cup 3. plass 
 Nordisk Mesterskap 3. plass 
 JSWOP 5. plass 
 Finnish Open cadet 5. plass 
   
Sebastian 
Duborgh Matsumae cup 3. plass 
   
Teodor Hunstad Budo Nord Cup 2. plass 
 JSWOP 2. plass 
 Drentse Open 2. plass 
   
Yoan Tutunarov Nordisk Mesterskap 2. plass 
 JSWOP 3. plass 
   
Kornelius 
Eilertsen 

Nordisk Mesterskap 3. plass 
Finnish Open Cadet 2. plass 

 Bremen Open 5. plass 
   
   
Tor Brodtkorb Nordisk Mesterskap 1. plass 
 JSWOP 5. plass 
 Drentse Open 2. plass 
 Alkmaar Open 2. plass 
   
   

Sigurd Stokke Nordisk Mesterskap 3. plass 
 Drentse Open 3. plass 
 Alkmaar Open 2. plass 
 Finnish Open Cadet 5. plass 
 Bremen Open 1. plass 
   
Christoffer 
Augustsson 

Nordisk Mesterskap 2. plass 
Drentse Open 2. plass 

   
Mats 
Sommervold 

Drentse Open 5. plass 
Bremen Open 3. plass 

   
Odin Kraft Finnish Open Cadet 3. plass 
   
Halvard Bö Bremen Open 3. plass 
   
Nikita Truchaev Bremen Open 3. plass 

 

Resultater U15 / ungdom 
 
Navn Stevne Plass 
Gustav Brovold Budo Nord Cup 2. plass 
 Finnish Open Cadet 3. plass 
   
Martin Kazarian Finnish Open Cadet 2. plass 
   
Benjamin 
Myrvold Finnish Open Cadet 5. plass 

 

 
 	

Den norske U21-troppen i Nordisk Mesterskap 2015. Foto: Christian Wolff 
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Resultater Utviklingshemmede 
 

World Games LA: 

- Katarina Fierro Nordberg, Nesodden JK, 3. plass 
- Lotte Tvedt, Nesodden JK, 4. plass 
- Vegard Krange, Nesodden JK, 5. plass 

SO St. Petersburg: 

- Julie Wikdahl, Trondheim Judokwai, 2. plass 
- Joakim V. Jensen, Ippon JK, 2. plass 

 

 

 

 

 

Resultater Veteraner 
 

EM i Balatonfüred, Ungarn: 

- Gunnar Konow Heffermehl, Ippon JK,  
M5 -73, 3. plass 

- Hanne Myrnes, Bodø JC, , F5 -52, 1. plass 
- Nina Haugen, Larvik JK, F3 -52, 2. plass 

VM i Amsterdam, Nederland: 

- Nina Haugen, Larvik JK, F3 -52, 2. plass 
- Alfredo Chinchilla, NJJK, M5 -66, 2. plass 
- Hanne Myrnes, Bodø JC, F5 -52, 1. plass 

 

 

 

  

Den norske World Games troppen.  
Foto: Karl Filip Singdahlsen / NIF 

Verdensmester Hanne Myrnes. Foto: Privat 
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Vedlegg 7 - Sammensetning styreoppnevnte komiteer 
 
Dommerkomiteen: 
Leder Sven-Ove Johansen, Krokstad Judoklubb 
Medlem Thom Hallum, Nesodden Judoklubb 
Medlem Ane Ofstad Presterud, Oslo Judoklubb (trakk seg 23/8-15) 
Medlem Petter Grime, Oslo Judoklubb  
Medlem Svenja Rahn, Hamar Judoklubb  

 
Judo for fred: 
Leder Marit Øvstedal, NTNUI-Judo 
Nestleder Birgit Ryningen, NTNUI-Judo  
Styremedlem Oscar Gulseth, Oslo Judoklubb (nytt medlem fra 7/2-15) 
Styremedlem Synøve Holm Årsandøy, Namsos Judo Club (nytt medlem fra 7/2-15) 
Varamedlem Wellington Gjøslien Martins, Lier Judoklubb 
Varamedlem Lars Kyllingstad, NTNUI-Judo 

 
Stevne- og terminkomiteen: 
Leder  Christian Wolff, Ippon Judoklubb 
Medlem Hans Engebretsen, BK-Judo 
Medlem Johnny Lund, Levanger Judoklubb (trakk seg 31/8-15) 
Medlem Snorre Johansen, Levanger Judoklubb (nytt medlem fra 1/9-15) 
Medlem Morten Solum, Larvik Judoklubb  
Medlem Eva Isaksen, Trondheim Judokwai 
Medlem Eirik Myrnes, Bodø Judo Club  
Medlem Simon Gerhardsen, Sande SK - Judo  

 
Honorær Komité: 
Leder Eirik Lein Strand, Levanger Judoklubb (trakk seg 30/10-15) 
Leder Torbjørn Engebretsen, BK-Judo (ny leder fra 30/10-15) 
Medlem Per-Arne Grime, Oslo Judoklubb 
Medlem Carl August Thoresen, Lier Judoklubb 
Medlem Marius Ingum, Ski Judo og Jiu-jitsu Klubb  
Medlem Heidi Andersen, Oslo Judoklubb  
Medlem Birgit Ryningen, NTNUI-Judo  
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